
     Слово, моя ти єдиная зброє!
Л. Українка.
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ЧАСОПИС
КОСIВСЬКОГО РАЙОНУ
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Передплачуй і читай завжди цікавий 
«Гуцульський край»

У Косові, на майдані Незалежності,  
відбулося вшанування пам’яті жертв го-
лодомору 1932-1933 років.

Участь у поминальних заходах взяли 
представники влади, керівники політичних 
партій, духовенство, учнівська молодь та 
громадськість міста. О 16  год. присутні вша-
нували пам'ять померлих хвилиною  мов-
чання. Декан УГКЦ о. Роман Іванюлик від-
правив панахиду за співвітчизниками, які 
стали  жертвами голодомору.  Звертаючись 
до учасників поминального заходу, міський 
голова М. Фокшей сказав:«Сьогодні ми зна-
ємо про штучний характер голодомору,  про 
більш як  півстолітнє приховування правди 
про причини цього злочину проти україн-
ського народу. Голодомор — це сумна сторінка української історії. Наш священний обов'язок зберегти пам'ять про ті 
часи. Тільки так ми можемо сподіватися, що ця трагедія ніколи не повториться».

На знак вшанування пам'яті мільйонів загиблих українців присутні запалили свічки. 
Л. БЕЗПАЛОВА. Фото автора.

Шановні працівники статистики Косівщини !
Прийміть найщиріші вітання з нагоди Вашого професійного свята.
Статистика відображає реальний стан соціально-економічного розви-

тку нашого краю, відіграє  вирішальну роль у підвищенні якості й змісту 
інформаційних потоків, які впливають на імідж та інвестиційну привабли-
вість як Косівщини, так і держави вцілому. На основі інформації, наданої 
вашою службою, приймаються важливі рішення. Саме тому подальший 
розвиток країни без належної роботи органів статистики забезпечити не-
можливо.

Шановні працівники управління статистики в Косівському районі, при-
йміть щиру вдячність за сумлінну працю і вірність професійному обов’язку. 
Бажаємо Вам міцного здоров’я, сімейного благополуччя, добра, достатку 
Вам і Вашим родинам, успіхів на професійній ниві!

Шановні краяни! Дорогі співвітчизники!
1 грудня 1991 р. відбулась визначна історична подія – Всеукраїнський 

референдум про підтримання незалежності нашої держави. Це був крок 
всенародного волевиявлення, який закріпив Акт проголошення незалеж-
ності відновленої України. 

Щиро вітаємо із 21-ою річницею Всеукраїнського референдуму щодо 
проголошення Незалежності України, бажаємо наснаги для творення ви-
сокодуховної й економічно могутньої країни, висловлюємо вдячність усім, 
хто брав активну участь у підготовці та проведенні Референдуму на Ко-
сівщині!

Шановні працівники прокуратури!
Прийміть найщиріші вітання з нагоди вашого професійного  свята.
Виконуючи конституційний обов’язок, ви стоїте на сторожі закону, за-

хищаєте демократичний устрій нашої держави, спрямовуєте свої зусил-
ля на втілення в життя норм права в інтересах держави та її громадян. 
Задля зміцнення законності та правопорядку у нашій країні суспільству 
потрібні Ваша принциповість, фаховість, чесне служіння закону. Переко-
нані, що саме такими якостями наділені усі працівники прокуратури на-
шого району, які гідно виконують  свої обов’язки, захищаючи конституційні 
надбання українського народу.

Сердечно бажаємо вам щастя, здоров’я, добра і наснаги для вико-
нання відповідальної місії. Нехай любов до Вітчизни й людська повага 
надихають вас на нові звершення у благородній справі служіння рідному 
народу.

Шановна громадо! 3 грудня під егідою Організації Об’єднаних Націй 
відзначається Міжнародний день інвалідів. Це ще один привід, аби на-
гадати, що уважне, милосердне ставлення до людей з обмеженими фі-
зичними можливостями – це ознака цивілізованості та високої культури 
суспільства.

З нагоди цього дня висловлюємо сердечну вдячність за вашу копітку, 
нелегку працю, якій ви віддаєте свої знання, тепло і милосердя, допома-
гаючи щоденно долати труднощі людям, які мають проблеми зі здоров'ям. 
Впевнені, що спільними зусиллями ми подолаємо проблеми, які, на жаль, 
ще існують в суспільстві по відношенню до людей з інвалідністю. Бажає-
мо вам і вашим родинам доброго здоров’я, життєвого оптимізму, добробу-
ту, родинного затишку, мудрості і витримки, заслуженої шани і вдячності 
людей.

Голова районної 
державної адміністрації 
Ярослав ШИНКАРУК.

Голова 
районної ради 
Андрій КЛУБ.

1 грудня – 21 річниця Всеукраїнського 
референдуму щодо проголошення незалежності України

1 грудня – День працівників прокуратури України

3 грудня – Міжнародний день інвалідів

5 грудня – День працівників статистики

Гідно вшанували 
жертв Голодомору

Дорогі мої!
Сердечно вітаю всіх, хто визнає своїм цей день в календарі, 

з тим, що ми нарешті маємо не тільки Міжнародний день, який 
світ наступного року відзначатиме двадцятий раз, але й спрямо-
вану на наш захист, соціальну політику держави і наш основний 
закон – Конвенцію ООН про права інвалідів.

Маємо надію, що держава створить всі умови для нашого 
достойного життя.

Ваша Марія СМЄЛІК,
голова Косівської громадської 

районної асоціації інвалідів.

7 грудня о 12 год. в районному Будинку культури відбудуться 
урочистості з нагоди Дня місцевого самоврядування. 

Запрошуємо депутатів районної ради, місцевих рад району, 
міського, сільських, селищних, голів, працівників та ветеранів ор-
ганів місцевого самоврядування району; керівників та працівників 
підприємств, установ, організацій району.

З нагоди 
Дня місцевого самоврядування
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 Заходи

 ДПІ повідомляє

 Думка депутата

 Звернення

Головному лікарю 
Косівської центральної 

районної лікарні 
Фазану І.В.

Голові ради профспілок 
медичних працівників 

Косівського району 
Бельмезі О.М.

До відома: 
Голові Косівської районної 

державної адміністрації 
Шинкаруку Я.І.

Звернення
У системі соціально-економічних 

відносин ключовим є питання оплати 
праці, оскільки це стосується основної 
частини населення країни та впливає 
на всі сфери суспільного життя.

Стандарти соціального захисту 
та сукупний платоспроможний по-
пит, як базові макроекономічні пара-
метри, визначаються рівнем оплати 
праці. Вітчизняні стандарти оплати 
праці, як відомо, вкрай низькі. Осо-

Текст звернення: «Районна рада 
являється представницьким орга-
ном місцевого самоврядування, яка 
повинна відображати волю грома-
дян. Косівський район – це єдиний 
район на Галичині (Івано-Франків-
ська, Львівська, Тернопільська об-
ласті), в якому районну раду очолює 
представник Партії регіонів.

Враховуючи результати воле-
виявлення на останніх парламент-
ських виборах, на яких Партію 
регіонів у Косівському районі під-
тримали 5,5 відсотка виборців, та 
тісну співпрацю націоналістичних і 
націонал-демократичних сил у ви-
борчій кампанії, вимагаємо включи-
ти першим питанням порядку ден-
ного на черговій ХV сесії районної 
ради 23.11.2012р. питання «Про 
звільнення голови Косівської ра-
йонної ради з займаної посади».

Згідно з ст.5.1.6. регламенту 
роботи районної ради питання про 
звільнення голови ради може бути 
внесено на розгляд ради на вимогу 
не менш як третини депутатів від за-
гального складу ради (у нашому ви-
падку загальний склад ради – 80 де-
путатів, одна третина – 27 депутатів).

У своїй діяльності голова ра-
йонної ради є підзвітним раді і може 
бути звільнений з посади радою, 
якщо за його звільнення проголо-
сувало не менш як дві третини де-
путатів від загального складу ради 
шляхом таємного голосування.

Перед затвердженням порядку 
денного ХV сесії районної ради вці-
лому, пропозицію чотирьох депутат-
ських фракцій було поставлено на 
голосування. За включення першим 
питанням в порядок денний про 
звільнення голови районної ради 
було піднято 27 рук, але лічильна ко-
місія нарахувала 25. Надійшла вимо-
га повторно поставити на голосуван-
ня пропозицію опозиційних депутатів, 
знову було піднято 27 рук, це навіть 
підтвердили члени лічильної комісії, 
але було оголошено – 24 «за».

Це обурило багатьох депу-
татів, які на знак протесту ви-
йшли із сесійної зали. В залі 
залишилось менше половини 
депутатів від загального складу 
ради і проводити засідання без 

Чому не відбулась
чергова ХV СЕСІЯ районної ради? 

23 листопада мала відбутись ХV сесія районної ради. Попередньо 
порядок денний був сформований з 29 питань. Але напередодні сесії 
чотири депутатські фракції (ВО «Свобода», «Фронт змін», «НРУ», ВО 
«Батьківщина») підписали звернення (29 підписів районних депутатів) 
про включення у порядок денний першим питанням «Про звільнення 
голови Косівської районної ради з займаної посади».

наявності кворуму стало неможливо.
Що мав би зробити голова ради 

в цій ситуації? По-перше, найліпший 
вихід при спірних підрахунках – це 
поіменне голосування. По-друге, го-
лова ради сам повинен голосувати 
за такі пропозиції, щоб пересвідчи-
тись чи він має підтримку в залі чи ні, 
а не боятись цього. Бо якщо немає 
підтримки більшості депутатів, то як 
він збирається працювати надалі? 
По-третє, ще на засіданні президії 
районної ради голові ради було за-
пропоновано добровільно написати 
заяву про звільнення і не переносити 
всі ці баталії в сесійний зал. Але він 
навідріз відмовився це робити.

Після всього лунало багато зви-
нувачень на адресу опозиційних де-
путатів, які залишили сесійну залу, 
що саме вони зірвали сесію, що «за-
валили» бюджетні питання, що всі 
бюджетники будуть без зарплат і т.д. 
Хочу відзначити, що остання черго-
ва сесія районної ради відбулась 14 
червня 2012 року (не враховуючи 
двох липневих позачергових сесій з 
мовного питання). І що від червня до 
листопада бюджетники не отриму-
вали зарплат? Для цього у міжсесій-
ний період працює комісія з питань 
бюджету та фінансів, яка має право 
приймати рішення з бюджетних пи-
тань з послідуючим затвердженням 
на сесії районної ради.

А чи не дивно виглядає розгля-
дати питання про виконання район-
ного бюджету за 6 місяців 2012 року 
у листопаді? Чому не скликалась 
сесія з бюджетними питаннями про-
тягом п’яти останніх місяців? Чи 
може голова ради вже влітку відчу-
вав ситуацію не на свою користь?

На мою думку, провина за зірвану 
сесію лежить виключно на голові ра-
йонної ради, який поставив питання 
збереження власної посади вище за всі 
інші питання життєдіяльності району.

Якщо не так, то голова ради має 
якнайшвидше видати розпоряджен-
ня про повторне скликання 15 сесії 
районної ради, забезпечити чесний 
підрахунок голосів і розкласти всі 
крапки над «і».

Голова депутатської фракції 
ВО «Свобода» 

Роман МАТЕЙЧУК.

Від редакції: Додамо, що на початку сесії депутат районної ради 
Шатрук Михайло Іванович порушив важливе питання, яке стосувалося по-
жежної безпеки кожного населеного пункту району. З пересторогою і тривогою 
до комісії з питань надзвичайних ситуацій, житлово-комунального господар-
ства, транспорту та зв’язку, яку він очолює, звернулися  керівники райвідділу 
управління Міністерства надзвичайних ситуацій в області щодо наявності в 
населених пунктах пожежних гідрантів, водосховищ та місць для того, щоб на 
випадок пожежі спеціальний автомобіль мав можливість під’їхати і набрати 
необхідну кількість води. Відповідальність за це, на думку М.І.Шатрука, по-
винні нести голови сільських, селищних рад, керівники  установ, підприємств 
всіх форм власності.

Л. ГІРСЬКА.

Це на 61 гривню більше, ніж з січня поточного року. В цьому  році це 
останнє зростання мінімальної зарплати. Роботодавці  зобов’язані здійсню-
вати виплату заробітної плати  найманим працівникам за відпрацьований 
місяць в розмірі не менше вище зазначеного. За порушення  цієї норми за-
конодавство передбачає відповідальність.

Зазначений розмір мінімальної зарплати на поточний рік  встановлено 
статтею 13 Закону України № 4282-VІ «Про Державний бюджет України на 
2012 рік».

К. КРИЦКАЛЮК, перший заступник начальника ДПІ.

З 1 грудня мінімальна заробітна плата – 
1134 гривні

Як би банально не звучало, але 
з самого початку підготовки цієї се-
сії я чітко зрозумів, що для так зва-
ної  «коаліції демократичних сил» 
вона мала послужити інструментом 
задоволення їхніх особистих інте
ресів. Вирішення питання працев-
лаштування своїх представників на 
керівні посади Косівської районної 
ради шляхом усунення мене з поса-
ди голови районної ради, а згодом і 
моїх заступників, без жодної  на те 
підстави чи вагомої причини – ось 
та єдина мета, яку переслідували 
представники «коаліції демократич-
них сил», йшовши на п’ятнадцяту 
сесію районної ради.  

Підготовка цього питання активі-
зувалась відразу ж після оголошен-
ня результатів  нещодавних парла-
ментських виборів. За кілька днів до 
сесії в місто Косів навіть завітали 
керівники обласної організації НРУ, 
«ФРОНТУ ЗМІН» та «БАТЬКІВЩИ-
НИ» (новообрані народні депутати), 
щоб допомогти своїм «меншим бра-
там» та роздати напутні настанови 
у вирішенні «одного з найстратегіч-
ніших завдань» розвитку району — 
усунення  голови районної ради  із 
займаної посади. 

Протягом двох тижнів представ-
никами опозиційних сил здійсню-
вався безпрецедентний  політичний 
тиск на безпартійних і партійних де-
путатів. В їх бік лунали погрози та 
шантаж, які зводилися до того, що 
вони або проголосують за відставку 
голови районної ради, або пере-
йдуть в категорію  «ворогів народу» 
та безробітних.

КОМЕНТАР 
голови районної ради 

Андрія Клуба

бливо низький рівень зарплати в 
бюджетній сфері.

Попри це, аргументуючи від-
сутністю достатніх коштів на випла-
ту заробітної плати, адміністрація 
центральної районної лікарні пере-
кладає вирішення цього питання на 
самих медиків, спонукаючи їх йти в 
неоплачувані відпустки за власним 
бажанням. Відмінності у реальних 
доходах працівників різних категорій 
при цьому не враховуються. Боячись 
втратити роботу медперсонал зму-
шений писати заяви про надання до-
даткових відпусток без збереження 
зарплати та не виносити це питання 
на публічне обговорення.

Вимагаємо не допустити в май-
бутньому адміністративних методів 
у вирішенні проблем з виплатою за-
робітної плати працівникам бюджет-
ної сфери, а в разі неможливості їх 
негайного розв'язання враховувати 
думку трудових колективів, вживати 

диференційований підхід, що пе-
редбачає розрізнення працівників 
за рівнем забезпеченості.

Важливо, яку позицію в цій си-
туації займає галузева профспілко-
ва організація: нічого не бачить і не 
знає, підтримує адміністрацію, за-
суджує вищевказану практику, опи-
рається та підтримує її працівників, 
імітує схвалення самими працівни-
ками «вимушених» заходів?

Враховуючи актуальність та над-
звичайне соціальне значення цього 
питання, про вжиті заходи з цього 
приводу просимо інформувати гро-
мадськість через часопис «Гуцуль-
ський край» у найкоротший термін.

Голова депутатської фракції 
Народний Рух України 

В.М.ЯКІБЧУК.
Голова депутатської фракції  ВО 

«Свобода» Р.С.МАТЕЙЧУК.
Голова депутатської фракції  

«Фронт змін» В.Я.БОДНАРУК.

Очільник фракції ВО «Свобо-
да» в Косівській райраді Роман 
Матейчук (він же держслужбовець 
Косівської райдержадміністрації) 
навіть умудрився в день перед се-
сією прийти в службове приміщен-
ня головного лікаря району Івана 
Фазана та  в присутності ще одного 
лікаря-депутата погрожувати йому 
звільненням із займаної посади в 
разі, якщо він та підлеглі йому ліка-
рі-депутати не підтримають питання 
про недовіру голові районної ради.  
До речі, про цей факт було публічно 
заявлено в Інтерв'ю на каналі 24 та 
направлено відповідні звернення в 
прокуратуру Косівського району для 
реагування.

Незважаючи на всі ці перипетії, 
що передували дню сесії, 23 лис-
топада вона таки розпочала свою 
роботу, адже усі питання порядку 
денного були опрацьовані про-
фільними комісіями, затверджені 
на президії та на Дні депутата. Од-
нак, єдина проблема, яка цікавила 
наших опозиціонерів, стосувалася  
зміщення голови районної ради із 
займаної посади. Одним з депута-
тів-свободівців було запропоновано 
в усній формі включити це питання 
в порядок денний. Відповідно до 
регламенту я поставив його на голо-
сування, за підсумками якого воно 
двічі не набрало достатньої кількос-
ті голосів. Не бажаючи миритись із 
поразкою, депутати  від демокра-
тичної коаліції під нібито приводом 
фальшивого підрахунку лічильної 
комісії (нагадаю, що в лічильну 
комісію входять представники 

всіх фракцій), залишили сесійний 
зал, зірвавши цим самим засідання.

Цей сценарій був відомий задов-
го до сесії,  адже особисто мені, а та-
кож багатьом іншим депутатам було 
чітко заявлено, що сесію будуть зри-
вати до тих пір, доки опозиціонери не 
наберуть відповідної кількості голо-
сів з цього питання. До речі, саме з 
цими словами покидали сесійну залу 
окремі депутати-демократи. 

За підсумками проведеної пе-
ререєстрації,  в залі залишилось 
38 депутатів із 64 зареєстрованих 
на початку. Для кворуму та продо-
вження роботи бракувало всього-
на-всього трьох. Дивує те, що в чис-
лі тих, хто вийшов, були особи, які 
того дня мали доповідати з багатьох 
питань з порядку денного – це і на-
чальник сектору сім'ї молоді і спорту 
РДА Михайло Мельничук, началь-
ник сектору управління економіки 
РДА Роман Матейчук та спеціаліст 
відділу регіонального розвитку РДА 
Володимир Пітеляк.

Разом з тим потрібно сказати, 
що на сесію було винесено багато 
важливих питань із забезпечення 
життєдіяльності району, зокрема,  
бюджетних. Звичайно шкода, що 
вузькопартійні інтереси та політичні 
амбіції окремих осіб стали вище за 
благополуччя району.

Шановні косівчани! Запрошуємо всіх небайдужих до співпраці.
Голова міської організації ВО «Свобода» Думітрак Ганна Іванівна – 

тел. (096) 8598400.
Прийом громадян проводитимуть за адресою: м. Косів, вул. Неза-

лежності, 55, штаб партії ВО «Свобода».

Графік прийому громадян 
депутатами Косівської міської ради 

від ВО «Свобода»
Депутати (прізвище, ім’я, по батькові)
Максимчук Руслан Теофілович
Хім’як Лариса Олександрівна 
Печижак Роман Михайлович
Плосконіс Юрій Олександрович

Дата прийому
3 грудня 2012 р.
10 грудня 2012 р.
17 грудня 2012 р.
24 грудня 2012 р.

Час прийому
з 10 до 14 год.
з 10 до 14 год.
з 10 до 14 год.
з 10 до 14 год.

Відповідно до  положення про об-
ласний конкурс проектів і програм роз-
витку місцевого самоврядування, за-
твердженого рішенням обласної ради, 
положень про обласні конкурси «Грома-
да кращого довкілля», «Краща спортив-
на громада», «Краща етнокультурна гро-
мада», затверджені рішення обласної 
ради і враховуючи рекомендації ради, 
дирекції та експертної комісії  конкурсу 
визнати переможцями третього облас-
ного конкурсу проектів та програм роз-
витку місцевого самоврядування такі 
проекти: «Реставрація Будинку культури в 
с. Кобаках, як один з важливих етапів підго-
товки до святкування 140-ої річниці з дня на-
родження Марка Черемшини»;  «Здоров’я 
дітей у наших руках. Основні  роботи з об-
лаштування  спортивного майданчика зі 
штучним покриттям  у с. Хімчині»; «Тепло 
дітям» (Рибненська сільська рада).

Прес-служба обласної ради.

Про підсумки 
обласних конкурсів розвитку 
місцевого самоврядування

З 2 по 6 грудня 2012 р. в 
м.Косові відбудеться  Перший 
міжнародний турнір з настіль-
ного тенісу серед молодих лю-
дей з обмеженими можливостя-
ми, присвячений Міжнародному 
дню інвалідів та 75-річчю  від  
дня народження  Героя України 
Вячеслава Чорновола.
У програмі:
3 грудня – Майдан Незалежності, 
11.00 – офіційне відкриття змагань; 
11.45 – продовження урочистостей 
в районному Будинку культури.
4-5 грудня – 10 – 18 год. Косів-
ська ЗОШ № 1 – змагання.
6 грудня – 11.00 – районний Буди-
нок культури – підбиття підсумків, 
нагородження та святковий концерт.

Перший 
Міжнародний турнір 
з настільного тенісу

З 15 жовтня  по 22 листопада на тери-
торії району  проводили операцію під 
умовною назвою «Батискаф». 

Для вжиття заходів щодо протидії 
наркотизації населення, установлення і 
перекриття каналів витоку підконтроль-
них речовин у незаконний обіг було орга-
нізовано та проведено відповідні  заходи. 

За їх результатами 5.11.2012 року під 
час перевірки господарської діяльності в 
одному із господарських магазинів Косів-
ського району було виявлено у вільному 
продажу пластикові пляшки із вмістом 
соляної кислоти, які без наявності відпо-
відних ліцензій та дозволів в роздріб реа-
лізовували за ціною 34 (тридцять чотири) 
гривні за пляшку. Порушено кримінальну 
справу за ст. 320 ч.1 Кримінального ко-
дексу України та з обігу вилучено соляну 
кислоту, яка є прекурсором та в цивіль-
ному обігу заборонена.
Т. ГЛІБЧУК, помічник  начальника зі 

взаємодії з громадськістю та ЗМІ 
Косівського РВ УМВС.

Операція 
«Батискаф»
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 Повертаючись до надрукованого

Успішна громада 
– успішне село

Саме під такою назвою  у Ми-
китинцях в минулому році  завер-
шився проект, який реалізовувався 
Громадянською  мережею 
ОПОРА у партнерстві з Ми-
китинецькою сільрадою за 
співфінансування в рамках 
Польської програми розви-
тку співробітництва Мініс-
терства закордонних справ 
Республіки Польща. У Мики-
тинцях тоді побував  другий 
секретар Посольства Рес-
публіки Польща Броніслав  
Жешотарскі. Він вважав, 
що саме це село зробило 
правильний старт у роз-
витку сільського зеленого 
туризму. У рамках проекту 
було заплановано створити 
базову інфраструктуру, де 
гості села можуть  прово-
дити відпочинок. Впродовж  
чотирьох місяців спільно 
з місцевою громадою  на чолі  з 
молодим сільським головою Іго-
рем Атаманюком було створено 
й облаштовано п’ять кемпінгових 
зон, дві зони відпочинку в центрі 
села, які сьогодні є його окрасою 
(на фото).

…Я.Тимофійчук побачив  
в’їзний знак, який йому «нагадує 
закарлюку-шибеницю»… Я ж по-
бачила чудові три карти з інфра-
структурою, які розташовані на 
стендах, на початку, всередині і 
вкінці села. Тут же є узагальнена 
інформація про місця відпочинку.

Село, 
як писанка…

І справді. Дорога, що веде до 
Микитинців, асфальтована, рівнень-
ка. По обидва боки чепурні, яскра-
ві, прекрасні будинки микитинчан, 
які вражають чистотою і охайністю. 
Чудова ззовні школа після ремонту. 
Завдяки вагомій і постійній допомозі  
районної державної адміністрації на 
чолі з Ярославом Шинкаруком село 
повністю газифіковано. На ремонт 
і утримання дороги сільська рада 
витратила 29672 гривні. Не з вини 
місцевої  влади ліквідували дитячий 
садочок. Це було ще далеко до об-
рання  цього скликання депутатів  
і сільського голови. Звичайно, є 
проблема. Над нею і працює зараз 
молодий сільський голова, адже по-
треба  в дитячому садочку існує.

Сільська рада, Будинок куль-
тури в одному приміщенні, побу-
дованому  за кошти ще колгоспу. 
Не помітив наш кореспондент, що 
вхідні двері добротні, нові (вияв-
ляється зроблені за власні кошти 
директора Будинку культури), за 
власний кошт зроблено і гардероб-
ну. Звичайно, ніби традиційно, у залі 
холодно, бракує  доброго освітлен-
ня. Навпроти  бібліотека, акуратна, 
чистенька… Треба добре придиви-
тися, щоб побачити невеличку дірку 

День «Гуцульського краю»  
у Микитинцях

Розповісти про Микитин-
ці спонукав конфлікт, який 
стався між кореспонден-
том газети Я.Тимофійчуком 
і мешканцем цього села, 
в ч и т е л е м - п е н с і о н е р о м 
Д.Карп’яком.  Я.Тимофійчук 
хотів привернути увагу вла-
ди села до того, що пам’ятник 
Великому Кобзареві у Мики-
тинцях заростає бур’янами, 
про що свідчила його світ-
лина. У відповідь на спрос-
тування жителя Микитинців 
Д.Карп’яка, Я.Тимофійчук 
побував знову у Микитин-
цях написав статтю і навів 
кілька фактів, які ми хочемо 
сьогодні спростувати і ви-
бачитись перед мешканцями 
цього чудового села за те, 
що газета надрукувала деякі 
не підтверджені факти.

у віконному склі (тільки її побачив  
Я.Тимофійчук).

Позаду Будинку культури ко-
тельня у непривабливому  стані. Її 
планують  переобладнати на спорт-
зал. Я не побачила там 
«ні сміття, ні склад-
ських приміщень». 
Найбільше вразив  (в 
позитивному розумін-
ні) пам’ятник загиблим 
в роки Другої світо-
вої війни. На обеліску 
акуратні фотографії 
односельчан, пам’ять 
про яких тут свято бе-
режуть (на фото). На-
впроти відпочинкове 
місце: чудесні дерев’яні 
гойдалки (фото). Непо-
далік прекрасна церк-
ва, акуратне подвір’я, чудові, ковані 
ворота (фото).

…Підходжу до пам’ятника 
Кобзареві. На тому місці, де 

на фотографіях Я.Тимофійчука, 
була трава, немає жодної сте-
блинки бур’яну, всюди чисто і за-
тишно (значить, 
критику корес-
пондента взяли 
до уваги).

 Саме тут у 
90-х  роках був 
вперше піднятий 
с и н ь о - ж о в т и й  
стяг, саме тут 
клялися укра-
їнці на вірність 
своєму  наро-
дові, своїй вірі, 
своїй пам’яті. А 
пам’ять у кожно-
го різна. Хтось 
пам’ятає колгосп 
і все що з ним 
пов’язано, хтось 
війну, хтось пер-
шу вчительку і 
перше причастя, 
перший мітинг і 
перший прапор… А хтось одним 
словом це все перекреслює і 
каже, що це все чорне, а ці люди 
ніхто…

Звичайно, як і всюди, є  про-
блеми в Микитинецької громади. 

І ставкове господарство плану-
ють зробити. І стадіон облашту-
вати, і міст через Пістиньку треба 
укріпити, допомогти  місцевому 
підприємцю в облаштуванні го-

т е л ь н о - в і д -
п оч и н к о в о го 
комплексу. А 
на все необ-
хідні кошти. 
Крок за кро-
ком, день за 
днем, опи-
раючись на 
молодь, сіль-
ський голова 
Ігор Атама-
нюк вірить, 
що село буде 
п р о ц в і т а т и , 
бо цього хо-

чуть всі.

Нещодавно  Національний 
природний парк 
«Гуцульщина» до-
поміг  Микитин-
цям  з саджан-
цями. Біля 100 
дерев було поса-
джено біля церк-
ви, ФАПу, школи, 
сільської ради.

…Разом з го-
ловою направля-
ємось до місця 
відпочинку  гос-
тей та мешканців 
села. Йдемо по 
сільській польо-
вій дорозі, без 
«автоек стр ім у » . 
«Орди патріотів», 
як пише Тимофій-
чук, ми не зустрі-
чаємо. Натомість, 
милуємось крає-
видами Микитин-
ців і виходимо 
на поляну, де є 
дерев’яні  столи, 

гойдалки (не перевернуті) цілі 
і добротні. Тут прекрасне міс-
це для відпочинку… А непода-

лік дзвінко дзюрчить Пістинька, 
ніби наспівує якусь веселу гу-
цульську мелодію…  Повертає-
мось, попри пам’ятку архітекту-
ри греко-католицьку церкву.

У селі  дві громади і дві 

ц е р к в и . 
Миряться 
між со-
бою, бо 
моляться 
о д н о м у 
Богові на 
землі. Є 
м о г и л а 
Борцям за 

волю України, Кам’яний хрест 
в пам’ять скасування панщи-
ни 1848 р., встановлено  Хрест 
на місці загибелі сотника УПА 
Ю.Долішняка «Білого». У селі 
жив і працював священиком 
письменник, вчений і громад-
ський діяч Яків Головацький 
(1814 – 1888), який писав про 

це село так: «У 
Микитинцях я 
знайшов при-
значений мені 
будиночок, по-
критий гонтом 
чи  дранкою, 
м а л е н ь к и й , 
але затишний. 
Він знаходився 
при  дорозі біля 
основи невели-
кого гірського 
хребта на ви-
сокому березі 
річки Пістиньки. 
З одного боку 
– луки, з друго-
го – над річкою 

селянські садиби з городами, а 
далі на пагорбах – ліси. Поруч 
з будиночком невеликий садок і 
город… Я заспокоївся від життє-
вих негараздів…».

О с ь  т а к  ж и в у т ь  л ю д и  в 

М и к и т и н ц я х .  Н е  з а к р и в а -
ю т ь  о ч і  н і к о м у  н а  с в о ї  п р о -
бл е м и ,  в і д к р и т о  п р о  н и х 
к а ж у т ь  і  д у ж е  х о ч у т ь ,  щ о б 
п р о  ї х н є  с е л о  б у л а  д о б р а 
с л а в а …

А ви були 
у Микитинцях?

Запитую у читачів нашої газети. 
Якщо не були, то неодмінно поїдьте 
і переконайтеся, що село, ніби каз-
ка, живе і тішаться селяни, що Бог 
дарував їм таке гарне місце прожи-
вання.

«Микитинецький фотоальбом» 
надзвичайно багатогранний, твор-
чий і, звичайно, патріотичний. Ви 
таки патріоти, пане Дмитре Карп’як!

А нашому кореспондентові і 
всім читачам хочу акцентувати, що 

цитата: «Патріотизм – останній при-
тулок негідників» належить  якраз 
не Оскару Уайльду, а Самуелю 
Джонсону. І у випадку з Микитин-
цями  він зовсім недоречний. Між 
іншим, у нього (Джонсона) є ще два 
(і не тільки)  гарні вислови, а саме: 
«Наклеп – це помста боягузів», і ще 
такий: «Погано, коли в людини не 
вистачає розуму, але погано вдвічі, 
коли йому не вистачає душі».

Закінчити свою розповідь хочу 
актуальними і пророчими словами 
Ліни Костенко з її вірша «Між ін-
шим»:
І в житті, як на полі мінному,
Я просила в цьому сторіччі,
Хоч би той магазинний мінімум:
– Люди, будьте взаємно ввічливі! –
І якби на те моя воля,
Написала б я скрізь курсивами:
– Так багато на світі горя,
Люди, будьте взаємно красивими!

Л. БЕЗПАЛОВА.
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Батьківський комітет Яворівської 
ЗОШ І-ІІІ ст. висловлює щиру по-
дяку Святому Миколаю, дирекції 
НПП «Гуцульщина» (директору 
Пророчуку Василю Васильови-
чу) та Київському  міському бла-
годійному фонду «Крафт фудз» 
за надані солодкі подарунки ді-
тям пільгових категорій. Хай Бог 
благословляє Вас та Ваші добрі 
справи.

 Косівсько-Верховинський ОРВК повідомляє

Приємно бачити щасли-
ві обличчя дітей, які знову за 
круглим столом змогли поспіл-
куватися, поділитися досвідом 
чи просто усміхнутися один 
одному.

Цього року фестиваль прохо-
див у примі-
щенні кафе 
«Обрій», де 
було прове-
дено виставку 
творчих ро-
біт учасників 
фестивалю. 
Це були не-
з р і в н я н н і 
шедеври, які 
виготовляли 
діти влас-
норуч. Ми-
лували око 
малюнки та 
вироби з ко-
л ь о р о в о г о 
паперу. Та-
кож для дітей 
було про-
ведено концертну програму, в якій 
учасники читали вірші та співали 
пісні. Ці милозвучні голоси тішили 
глядачів, серед яких були і гості свя-
та – начальник відділу освіти РДА 
Володимир Ярославович Козьмен-
чук і голова районної асоціації інва-

21 листопада відбувся черговий фестиваль твор-
чості для дітей з обмеженими функціональними мож-
ливостями «Повір у себе». Цей захід щорічно прово-
дять з метою виявлення і пропаганди творчих надбань 
дітей з функціональними обмеженнями, подолання 
ізольованості та зменшення її впливу на формування 
особистості дітей та молоді з функціональними обме-
женнями, привернення уваги громадськості, суб’єктів 
соціальної роботи до проблем дітей та молоді цієї ка-
тегорії.

лідів Марія Іванів-
на Равшер. Вони  
привітали учас-
ників районного 
фестивалю та побажали їм творчих 
успіхів, а основне віри в себе та у 
свої можливості.

Цього року понад 50 дітей ста-
ли учасниками районного фестива-
лю творчості дітей з обмеженими 
функціональними можливостями 
«Повір у себе». За творчі досягнен-
ня дітей нагородили грамотами та 
цінними подарунками  (за сприян-

ня відділу освіти Косівської РДА та 
сектору у справах сім’ї, молоді та 
спорту).

Наприкінці концертної про-
грами учасників фестивалю при-
гостили смачним обідом, який 

приготував при-
ватний підприє-
мець М.В.Дубей, 
за сприяння Ко-
сівського район-
ного центру со-
ціальних служб 
для сім’ї, дітей 
та молоді.

К о с і в с ь к и й 
РЦСССДМ ви-
словлює слова 
подяки волон-
терам Центру, 
Косівському цен-

тру дитячої творчості (директор 
М.В.Соколюк) та ПП М.В.Дубею 
за допомогу у проведенні район-

ного фестивалю.
П р а ц і в н и -

к и  К о с і вс ь к о го 
Р Ц С С СД М  ба ж а -
ют ь  вс і м  д і т я м , 
які взяли участь у 
фестивалі «Повір у 
себе»,  насамперед 
наснаги і хай не ма-
ють місця у вашому 
житті люди, які сумні-
ваються у вас! Варто 
лиш вірити в себе і, 
незважаючи ні на що, 
йти вперед до мрії!

Авраам Лінкольн  
колись сказав сло-
ва, які згадує тепер 
весь світ. Ці слова 
стали натхненними 
для багатьох людей: 

«Якщо хочеш досягти успіху, ти 
повинен вірити в себе навіть тоді, 
коли в тебе вже ніхто не вірить».

Людмила БЕЛЬМЕГА,
провідний спеціаліст 

відділу соціальної роботи 
Косівського РЦСССДМ.

Участь прокурора у криміналь-
ному процесі визначається, насам-
перед, закріпленими статтею 121 
Конституції України, фундаменталь-
ними положеннями щодо основних 
напрямів діяльності або функцій 
органів прокуратури України. Серед 
них, зокрема: підтримання держав-
ного обвинувачення в суді; нагляд 
за додержанням законів органами, 
які здійснюють оперативно-розшу-
кову діяльність, дізнання та досудо-
ве слідство; нагляд за додержанням 
законів при виконанні судових рі-
шень у кримінальних справах, а та-
кож при застосуванні інших заходів 
примусового характеру, пов'язаних 
з обмеженням особистої свободи 
громадян.

Концептуальною новизною КПК 
України 2012 року, що системно 
пов’язана з вищеназваною, є визна-
чена частиною 2 статті 36 цього КПК 
основоположна норма про те, що 
прокурор здійснює нагляд за додер-
жанням законів під час проведення 
досудового розслідування у формі 
процесуального керівництва досу-
довим розслідуванням.

Процесуальне керівництво 
прокурором досудовим розсліду-
ванням вбачається як ефективний 
спосіб забезпечення законності 
дій та рішень органів досудового 
розслідування та реалізації ви-
значених Конституцією України 
відповідних наглядових повно-
важень. Нагляд за додержанням 
законів у формі процесуального 
керівництва дозволяє прокурору 
за допомогою обов’язкових для 
виконання зазначеними органами 
вказівок, доручень, процесуаль-
них дій та рішень безпосередньо 
спрямовувати хід та перебіг кримі-
нального провадження на його до-
судових стадіях, цілеспрямовано 
впливати на результат діяльності 
органів досудового розслідування 
та виконання ними завдань кримі-
нального судочинства, насамперед 
щодо захисту особи, суспільства 
та держави від кримінальних пра-
вопорушень, охорони прав, свобод 
та законних інтересів учасників кри-
мінального провадження, а також 
забезпечення швидкого, повного та 

Гарант дотримання 
законності

Відповідно до положень нового Кримінального процесуального ко-
дексу (КПК) України прокурор, здійснюючи свої повноваження згідно з 
вимогами Кодексу, є самостійним у своїй процесуальній діяльності, втру-
чання в яку осіб, що не мають на те законних повноважень, забороняєть-
ся. Органи державної влади, місцевого самоврядування, підприємства, 
установи та організації, службові та інші фізичні особи зобов’язані вико-
нувати законні вимоги та процесуальні рішення прокурора.

неупередженого розслідування.
Зміщуючи акцент із суто нагля-

дової діяльності прокурора на без-
посереднє керівництво процесуаль-
ною діяльністю органу досудового 
розслідування щодо проведення 
слідчих (розшукових) дій, спрямова-
них на отримання (збирання) дока-
зів або перевірку вже отриманих до-
казів у кримінальному провадженні, 
новий КПК істотно посилює статус 
прокурора, саме як сторони кримі-
нального провадження з боку обви-
нувачення.

Саме прокурор, використовую-
чи свої повноваження, за наявнос-
ті визначених ст. 284 КПК України 
2012 року підстав, закриває кримі-
нальне провадження під час досу-
дового розслідування, приймаючи 
відповідну постанову.

Новий КПК України значно роз-
ширює обсяг повноважень прокуро-
ра щодо нагляду за додержанням 
законів при проведенні негласних 
слідчих (розшукових) дій порівняно 
з повноваженнями, передбаченими 
чинним Законом України «Про опе-
ративно-розшукову діяльність».

Кодекс втілює концептуальне 
положення про процесуальне керів-
ництво прокурором всім досудовим 
провадженням, у тому числі й про-
веденням негласних слідчих (роз-
шукових) дій, з його початку до за-
вершення.

Прийняття нового Кримінально-
го процесуального кодексу України 
є лише першим кроком у напрямку 
докорінної зміни всієї системи кри-
мінально-процесуального законо-
давства, у т.ч. подальшого розвит
ку стійкої тенденції останніх років 
щодо надання процесуального ста-
тусу підставам, порядку проведення 
і використання результатів опера-
тивних негласних заходів у кримі-
нальному провадженні. Як наслідок, 
з об’єктивною необхідністю зміню-
ється і процесуальний статус та 
наглядові повноваження прокурора 
як основного гаранта забезпечення 
законності та конституційних прав і 
свобод громадян під час проведен-
ня вищевказаних дій та заходів.

В. БАЛКОВИЙ,
прокурор Косівського району.

Прокуратура району здійснює досудове слідство у кримінальній 
справі за фактом вчинення працівником правоохоронного органу до-
рожньо-транспортної пригоди, за ознаками злочину передбаченого 
ст. 286 ч. 1 КК України.

Встановлено, що громадянин Б., будучи працівником правоохоронного 
органу, 16.11.2012 керуючи транспортним засобом, в с. Лючі Косівського ра-
йону, порушуючи Правила дорожнього руху України, проявив неуважність та 
вчинив наїзд на пішохода А. Внаслідок дорожньо-транспортної пригоди по-
терпілий А. отримав значні тілесні ушкодження та для надання медичної до-
помоги доставлений у безсвідомому стані до Косівської ЦРЛ. Після вчиненої 
дорожньо-транспортної пригоди, винуватець з місця пригоди зник.

Керуючись положеннями нового Кримінального процесуального Кодек-
су України, прокурор району упродовж 24 годин з моменту повідомлення 
про вчинене кримінальне правопорушення, прийняв рішення про внесення 
вище вказаних відомостей до Єдиного реєстру досудових розслідувань та 
розпочато розслідування.

В. БАЛКОВИЙ, прокурор Косівського району.

Розпочато розслідування

Цікавтеся 
їхніми потребами

Звертаюся до всіх керівників, до голів місцевих рад, до всіх, хто живе у 
місті, в селищах, селах району.

3 грудня світ відзначає День інвалідів. Так вже якось склалось, що раз на 
рік згадуємо про інвалідів. Тому й звернулася на понеділковій нараді  при го-
лові РДА до всіх присутніх з проханням – відвідати всіх, хто колись працював 
на виробництві, у школах, ФАПах, лікарнях, установах, а тепер інвалідність 
замкнула їх в лещата  самотності і власної непотрібності.

– Відвідайте, – просила я, –  поцікавтеся, в чім  мають потребу, які про-
блеми не можуть самі вирішити і попробуйте бодай частину їх вирішити до 
Дня інваліда.

Слухали всі керівники уважно, отже чули добре. А чи так зроблять?  По-
бачимо. Надіймося на краще. Не щодень  бо, а лиш раз на рік чекаємо-ви-
глядаємо. Може ж таки згадають...

М. СМЄЛІК.

Уявляю собі реакцію тих, хто, 
надіючись, що нарешті догодив ін-
валідам, читатиме цей матеріал:

– Тим інвалідам нічим не дого-
диш! Що за люди?

Їду в автобусі і ще здалеку по-
мічаю: до кафе «Обрій», де ми з до-
брої волі господарів проводимо не 
раз свої заходи, зроблено пандус. 
Душа радіє: який то нам дарунок!

Підходжу ближче і… радості як 
не було. Що з того пандуса, коли 
по нім жодний з візочників не заїде 

Не робіть нам добре 
без нас!

Живемо ж скільки тих років
У світі цьому біднім, грішнім
Чужій не віримо сльозі, 
Думки наповнюємо грішми.
Не зможем щиро співчувать,
Якщо лиш думаєм про себе.
Нащо байдужі ті слова?
Без добрих діл і їх не треба.

Живу… Та як то в самотині
Не знає той, хто не самий.
Дні відраховує в хатині
Мовчазний час немов  німий
По циферблату ходять стрілки
І замикають дивно круг.
І жить тоді ти можеш тільки,
Коли  не зраджуєш добру.

Живем лиш раз. Життя чи маячня,
Коли тобі ніхто не співчує, 
		  не вірить?
Як не минає, може, й дня,
Щоби стежина не вела до прірви.
Коли між буднів і усіх облуд
Усіх зневір і відчаїв, й нестатків 

Ніхто неправду не зове на суд… 
М. РИЗУНЯК, 
с. Акришори.

самостійно в «Обрій». Ну, чому було 
не порадитися  бодай з одним візоч
ником перед тим,  як його робити!  
Пару сантиметрів довше і всім було  
б в радість: і господарям, і гостям-ві-
зочникам. А так і сходи зруйнували, і 
користі з того нема нікому.

А як раділи новому мосту біля 
«Скіфа»! Це ж стільки треба було 
крутити колеса візка, щоб до школи 
дістатися по всій Гвардійській через 
великий міст у центрі, якщо йти зі сто-
рони лікарні. Зробили міст, зробили й 

для візка дорогу. І знову ж таки, дума-
ли, що зробили. Де ж по тих рейках 
візок проїде?  Простіше ж було згла-
дити сходинки на відповідну ширину. 
Робили з надією, що добре, але, ви-
дно,  й поняття не мали, що то для  
інваліда на візку не є добре.

І так скрізь. Ніби ж із думкою про 
інвалідів робиться, а виходить…

М. СМЄЛІК.

Прийом громадян військовий 
комісар Івано-Франківського облас-
ного військового комісаріату здій-
снює щомісяця кожного першого та 
третього понеділка з 14 до 17 год., 
заступник військового комісара з 
виховної роботи – щомісяця кожно-
го другого та четвертого понеділка 
з 14 до 17 год., заступники військо-

вого комісара, начальники відділів, 
відділень, служб – кожного понеділ-
ка та четверга з 9 до 17 год.

Посадові особи Косівсько-Верховин-
ського ОРВК здійснюють прийом грома-
дян понеділок, четвер з 9 до 17 год.

Посадові особи Івано-Франків-
ського обласного військового комі-
саріату, Косівсько-Верховинського 

ОРВК надають роз’яснення грома-
дянам під час особистого прийому, 
надають відповіді на письмові звер-
нення громадян безкоштовно.

Видача обліково-призовних доку-
ментів (військових квитків, посвідчень 
офіцерів запасу, посвідчень про при-
писку), посвідчень учасників бойових 
дій та листів талонів на проїзд, довідок 
(про проходження військової служби, 
для виготовлення закордонних пас-
портів), оформлення запитів до галу-
зевих архівів, видача інших документів, 
що входить до повноважень Івано-

Франківського обласного військового 
комісаріату, Косівсько-Верховинського 
ОРВК здійснюється безкоштовно.

Телефони довіри Івано-Франків-
ського обласного військового комі-
саріату: (03422) 2-50-11 – працює 
щодня (крім суботи та неділі) з 9  до 
17  год.; (03422) 2-33-83 – працює 
цілодобово; (067) 3432334 – працює 
цілодобово.

Телефон довіри Косівсько-Верхо-
винського ОРВК: (03478) 2-14-33 – 
працює щодня (крім суботи та неділі) 
з 9 до 17 год.

Військовий комісар 
приймає громадян

3 грудня — Міжнародний день інвалідів1 грудня — День працівників 
прокуратури України
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 Презентація

 Вітаємо! 

    У книзі зібрано й упорядковано короткі відомос-
ті про Національну спілку журналістів України, 
з’їзди Спілки, про колишні й теперішні ЗМІ Прикар-
паття, біографічні дані про майстрів пера, мікро-
фону і фотооб’єктиву – членів Національної спіл-
ки журналістів України, про діяльність ОО НСЖУ.  
Рішення про видання такої книги схвалив пленум 
обласної спілки журналістів майже десять років 
тому. Тоді було зібрано матеріали з декількох 
первинних організацій. Однак далі справа не 
пішла. Поновлено цю роботу тоді, коли відпові-
дальним секретарем ОО НСЖУ стала Вікторія 
Плахта — редактор-упорядник видання. Робота 
над підготовкою книги тривала впродовж двох 
років, на початку червня вона побачила світ. Ре-
цензію видання написав член Спілок журналіс-
тів і письменників, кандидат філологічних наук 
(спеціалізація – журналістика) Микола Василь-
чук; верстка і дизайн – члена НСЖУ, завідувача 
відділу комп’ютерного забезпечення редакції 
газети «Вільний голос» Ігоря Зварича. До ре-
дакційної колегії увійшли, окрім Вікторії Плахти, 
секретар ОО НСЖУ Тамара Лейбюк, керівник 
обласного відділення видавничо-пошукового 
агентства «Книга пам’яті України», голова ради 
етики і права обласної організації НСЖУ Ганна 
Данилюк-Шекиряк, тогочасний начальник управ-
ління у справах преси та інформації ОДА Іван 
Дячишин, колишній голова обласної організації 
НСЖУ Василь Назарчук. Віддруковано видання 
у Івано-Франківському видавництві «Місто-НВ».  
У книзі «Журналісти Прикарпаття» такі розді-
ли: Передмова. Національна спілка журналістів 
України. З’їзди Національної спілки журналістів 
України. Івано-Франківська обласна організація 
НСЖУ. Члени правління обласної організації 
НСЖУ; Члени секретаріату обласної організації 
НСЖУ; Секретарі міськрайонних, районних та 
первинних журналістських організацій; Члени 
НСЖУ, які є також членами НСПУ. Нагороди. Чле-
ни НСЖУ, яким присвоєно почесні звання: Заслу-
жений журналіст України; Заслужений працівник 
культури України; Заслужений працівник освіти 
України. Члени НСЖУ, удостоєні відзнак: Золота 
зірка української журналістики; Золота медаль 
української журналістики. Первинні організації 
НСЖУ. Івано-Франківськ: Первинна організація 
НСЖУ редакції газети «Галичина»; Первинна 
організація НСЖУ облдержтелерадіокомпанії; 
Первинна організація НСЖУ ОТБ «Галичина»; 
Первинна організація НСЖУ редакції газети «За-

Журналісти Прикарпаття 
мають книгу про себе

«Журналісти Прикарпаття» — така книжка вийшла вперше. З ініціативою її підготувати 
та видати «задля вшанування творців літопису рідного краю, підвищення престижу журна-
лістської професії» виступила обласна організація Національної спілки журналістів Украї
ни, яку очолює Вікторія Плахта. Ініціативу підтримала обласна державна адміністрація. 

хідний кур’єр»; Первинна організація НСЖУ ре-
дакції газети «Світ молоді»; Первинна організація 
НСЖУ обласної організації ВУТ «Просвіта» імені 
Т. Шевченка; Первинна організація НСЖУ редак-
ції газети «Версії. Факти»; Первинна організація 
НСЖУ ветеранів-журналістів м. Івано-Франків-
ська; Про «Прикарпатську правду» та її творців; 
Члени НСЖУ, які перебувають на обліку при 
обласній організації. Районні організації НСЖУ: 
Богородчани. Верховина. Галич. Городенка. До-
лина. Калуш. Коломия. Косів. Надвірна. Рогатин. 
Рожнятів. Тисмениця. Тлумач. Снятин. Блок фо-
тографій з життя обласної спілки журналістів. Ін-
формація про засоби масової інформації області.  
У розділі, де йдеться про первинні організації, вміще-
но інформацію про ЗМІ того чи іншого району, корот-
кі біографічні дані про членів НСЖУ, які перебува-
ють (або перебували) там на обліку, їхні фотографії.  

Довідково: 
Івано-Франківська обласна організація жур-

налістів заснована 1957 року. В установчій конфе-
ренції взяли участь менш як два десятки журна-
лістів Прикарпаття. До з’їзду Спілки журналістів 
1959-го тривав організаційний період. Тоді ж вона 
стала Станіславським обласним відділенням 
Спілки журналістів УРСР. Першим головою об-
ласного віділення журналістів було обрано тодіш-
нього головного редактора газети «Прикарпатська 
правда» Ігоря Сербіна, першим відповідальним 
секретарем – Семена Пудла. Окрім того, одни-
ми з перших членами Спілки стали такі відомі 
журналісти й громадські діячі, як Андрій Зацер-
ковний, Олександр Лісовський та Михайло Лев.  
Після перейменування Станіслава на Івано-Фран-
ківськ, обласна організація стала називатись Іва-
но-Франківським відділенням Спілки журналістів 
УРСР (1963-71), із 1972-го – Івано-Франківською 
обласною організацією Спілки журналістів УРСР, 
з 1998-го – Івано-Франківською обласною органі-
зацією Національної спілки журналістів України.  
Обласну організацію НСЖУ, окрім Ігоря Сербіна, 
очолювали Андрій Зацерковний, Богдан Фіголь, 
протягом останніх десяти років – Василь Наза-
рчук. Дещо раніше, зовсім нетривалий час, – Ві-
ктор Громадський та Василь Гордієнко. У березні, 
на ХІ звітно-виборній конференції, головою об-
ласної організації НСЖУ обрано Вікторію Плахту.  
Сьогодні Івано-Франківська обласна організація 
Національної спілки журналістів України налі-

чує 387 членів і має великий творчий потенціал. 
У її складі такі відомі постаті, як лауреат Націо-
нальної премії імені Тараса Шевченка Михай-
ло Андрусяк, доктор медичних наук, головний 
редактор «Міжнародного ендокринологічного 
журналу» Володимир Паньків, доктор філологіч-
них наук Степан Хороб, кандидати наук Микола 
Васильчук, Нонна Возняк, Едуард Беляєв, Мико-
ла Симчич, Ігор Лазоришин, Василь Глаголюк, 
Уляна Скальська. 16 членів НСЖУ є одночас-
но і членами Національної спілки письменників 
України. Серед них – лауреат Національної пре-
мії імені Тараса Шевченка Михайло Андрусяк; 
кандидати наук Микола Васильчук і Микола 
Симчич; заслужений журналіст України Ольга 
Бабій; заслужений працівник культури України 
Василь Лесів; Василь Олійник, який майже два 
десятиліття проводить свято Франкової лірич-
ної поезії в Лолині; Ярослав Ясінський, який зі-
ніціював проведення поетичних фестивалів на 
Циганському горбі і який своїм коштом поставив 
пам’ятник у рідному селі Ліски його просвітите-
лям: о. Івану Ісаєву, голові довоєнної «Просві-
ти» Миколі Цісику, директорові школи Онисиму 
Кочію, а тепер ще й має намір започаткувати 
літературно-мистецький фестиваль імені Квітки 
Цісик. Четверо спілчан – депутати Івано-Франків-
ської обласної ради: Михайло Андрусяк, Василь 
Артим, Ольга Бабій, Богдан (Михайло) Кучер.  
Майже три десятки спілчан удостоєні почесного 
звання «Заслужений журналіст України», серед 
них – Роман Андріяшко, Ольга Бабій, Роман 
Фабрика, Богдан Фіголь, Богдан Галюк, Василь 
Артим, Ігор Бойчук, Емілія Турковська, Ярослав 
Гнесь, Надія Семенкович, Калина Ватаманюк, 
Богдан Федьків, Василь Нагорняк, Володимир 
Безгачнюк, Володимир Приймак, Михайло Бу-
деркевич, Лук’ян Вардзарук, Галина Добош, Лю-
бов і Іван Крайні, Кучер Михайло (Богдан), Ігор 
Никорович, Ганна Данилюк–Шекиряк, Василь і 
Дарина Назарчуки, Петро Парипа, Тарас Ткачук, 
Володимир Дідух, Анатолій Павленко, Василь 
Пожоджук, Тамара Лейбюк, світлої пам’яті Ярос-
лав Гретчук і Людмила Городенко; двоє – «За-
служений працівник культури України», ще двоє 
мають звання «Заслужений працівник освіти 
України», один – «Заслужений лікар України», 
майже десять нагороджені медаллю «За заслу-
ги перед Прикарпаттям». Є серед журналістів 
Прикарпаття й орденоносці: Ольга Бабій, Богдан 
Галюк, Андрій Зацерковний, Василь Назарчук…  
Обласна організація об’єднує 25 первинних журна-
лістських організацій, найбільші з них – Коломийська 
міськрайонна, яка налічує 40 членів спілки, Івано-
Франківська міська – 28 (недавно створена), обласної 
державної телерадіомовної компанії (ОДТРК) – 24, 
редакції газети «Галичина» й обласного телебачення 
«Галичина» – по 20, Надвірнянська, Снятинська і Ко-
сівська по 16-18 осіб. Івано-Франківську міську органі-
зацію НСЖУ очолила Ганна Данилюк-Шекиряк.

Прес-служба НСЖУ.

   Заячук Ігор Михайлович (5 березня 
1954, с.Стопчатів), – кандидат технічних 
наук, старший науковий співробітник Цен-
тру математичного моделювання Інституту 
прикладних проблем механіки і математи-
ки НАН України (м.Львів). Закінчив Яблу-
нівську середню школу (1971), фізичний 
факультет Львівського державного універ-
ситету ім. І.Франка (1976). Захистив канди-
датську дисертацію «Методи дослідження 
коефіцієнта гармонік радіоелектронних 
схем за допомогою універсальних програм  
аналізу» в інституті проблем моделюван-
ня в енергетиці НАН України (Київ). Здо-
був науковий ступінь кандидата технічних 
наук за спеціальністю «теоретичні основи 
електротехніки!». Проводить науково-пе-
дагогічну роботу зі студентами Львівського 
національного університету імені І.Франка 
та національного університету «Львівська 
політехніка». Постійно бере участь у про-
веденні різного рівня наукових семінарів, 
конференцій, присвячених проблемам мо-
делювання радіоелектронних пристроїв з 
застосуванням комп’ютерних технологій.
   Заячук Ілля Петрович (1957, с.Стопчатів) 
– кандидат медичних наук, доцент медич-
ного факультету Ужгородського університе-
ту.  Навчався в Яблунівській СШ, закінчив 
Ковалівську СШ Коломийського району 
(1974), медичний факультет Ужгородсько-
го університету (1979). Працював лікарем 
Вознесенської райлікарні Миколаївської 
області. Навчався в аспірантурі і працює 
доцентом в Ужгородському університеті. В 
Москві захистив кандидатську дисертацію. 
Має понад 30 наукових публікацій. Канди-
дат у майстри спорту з фехтування.
   Заячук Онуфрій (? с.Стопчатів–?) – війт  
Стопчатова. Наприкінці ХІХ століття був 
війтом села Стопчатова. За свою активну 
діяльність і заслуги для громади і церкви 
отримав Срібний хрест заслуги. З цієї на-
годи 20 січня 1892 року, як повідомляла 
газета «Батьківщина», в Коломиї відбуло-
ся урочисте його відзначення. Спочатку 
о.Коблянський відправив у міській церкві 
богослужіння, на якому були запрошені 
старостою Баньковським представники ци-
вільної і військової влади та війти з навко-
лишніх сіл. Потім всі пішли до староства, де 
О.Заячуку урочисто вручили нагороду. Від 
імені нагородженого стопчатівський свя-
щеник А.Сіменович подякував за нагоро-
ду, охарактеризував його діяльність. Після 
відкриття в селі читальні товариства «Про-
світа» 24 липня 1892 року війта О.Заячука 
було обрано заступником голови читальні.
   Заячук Петро Миколайович (21 берез-
ня 1895, с.Стопчатів – 1944, там само) – 
поет, громадсько-культурний діяч. Вчився 
у Стопчатівській і Яблунівській школах та 
на різьбярському відділі у Школі дерев-
ного промислу в Коломиї. Двічі нагород
жений шкільними преміями за успіхи в 
навчанні. З 1915 року був мобілізований 
до австро-угорської армії. Пройшов до-
рогами війни від Альп, Дунаю і Карпат 
до Дніпра і Чорного моря. Був тричі по-
ранений. По війні повернувся хворий до-
дому. Займався сільським господарством, 
садівництвом та писав поетичні твори. В 
1938 році авторським накладом П.Заячук 
видав у Коломиї перший том своїх творів 
у вигляді літературного альманаху «Сон-
це землі. Словесний альманах села», 
куди ввійшли квартальні видання книжки 
за 1937 – 1938 роки. До згаданого видан-
ня ввійшла добірка віршів поета – розділ 
«За сонцем», поеми «Довбуш», «За сон-
цем» та «Війна», яка складається з двох 
частин – «Тиранія» та «Австриянка». Він 
був також редактором і видавцем побуто-
вого і літературного всежиттєвого журна-
лу «Наш світ села» – квартального додат-
ку до альманаху «Сонце землі». П.Заячук 
готував до друку поему «Селянія», плану-
вав також видати як окремі випуски згада-
ного альманаху «Сонце землі» свої «Пое-
ми і думи», збірку поезій «Лірник», а також 
наукові поради селянам про садівництво 
«Помологію». Та через трагічну загибель 
навесні 1944 року, коли в селі йшли бої 
між радянськими і угорськими військами, 
він не встиг здійснити задумане.

Василь БУРДУЛАНЮК, 
доцент кафедри  історії  України   

Прикарпатського національного університету 
імені В.Стефаника. 

(Далі буде).

Історія Стопчатова 
в іменах
( П р одо в же н н я .  П оч ато к  у  « Г К »  №  4 4  з а 
2 листопада 2012 року).

У ній є все, що так з дитинства по-
любляємо, – новорічні забави, красу-
ня-ялинка, весела коляда, жартівлива 
Меланка і незабутня зустріч із дідусем 
Миколаєм. Адже 

«…В дітвори сьогодні свято. 
Сяють вдячні оченята.
Чемних діток, так і знай, 
  Щиро любить Миколай.»…
Такими словами і розпочинаємо 

нашу мандрівку в дивовижний світ творчості 
талановитих авторів Косівщини – поета Миколи 
Близнюка, який більшу половину своїх поетич-
них творів і пісень присвятив дітям, і композито-

ра Лариси Чупринчук, яка, працюючи вчителем 
музики, також не уявляє свого життя без най-
молодших її учнів. Мабуть, саме це спонукало 
їх до співпраці і до написання літературно-му-
зичного видання «Всі ми любимо співати». Збір-
ку видано у видавництві «Писаний Камінь» за 
сприяння його директора  Михайла Павлюка і 

Коли за вікном опадає останнє пожов-
тіле листя, а десь здалеку прохолодний ві-
тер кличе за собою перші нерішучі 
будні зими, вже тоді у оселю кожної 
української родини  вселяється дух 
справжньої різдвяної казки.

вже презентовано 
перед аудиторією 
у Будинку культури 
смт. Кутів.

У святково-
му концерті взяли 
участь вихованці до-
шкільних навчаль-
них закладів «Гуцу-
лочка» (Старі Кути) 
і «Калинка»  (Кути), 
Кутської школи мис-
тецтв, учні  Кутської 
ЗОШ І-ІІІ ступенів, 

їхні батьки, вчителі, викладачі, а також рід-
ні, друзі, колеги, шанувальники творчості 
М.Близнюка і Л.Чупринчук.  Від імені усіх при-
сутніх з привітальним словом звернулася до 

авторів книжечки редактор дитя-
чого пісенника, літературознавець 
Аделя Григорук і побажала їм ще 
довгої творчої співпраці. Резуль-
татом якої є любов до дітей, що 
відчуваємо між рядками цікавих, 
повчальних, гармонійних віршів і 
мелодій. 

Саме з цих авторських творів 
розпочали урочис-
те дійство діти, яке 
за тематикою так 
манило у зимову 
пору року. Вони спі-
вали про звірят, про 
Миколая, Різдво, 
вдало вживалися 

в ролі, тож, гадаю, це стало 
добрим початком підготовки 
малечі до новорічно-різдвяних 
свят, які незабаром проведуть 
у садочках і школах. Адже збір-
ка «Всі ми любимо співати» єд-
нає серця дітей і батьків, вона 

допомагає наймолодшим збагнути, що таке 
дитинство, а дорослим – згадати і відчути себе 
дитиною. Що і є справжнім дивом, яке створи-
ли для нас талановиті Микола Близнюк і Лари-
са Чупринчук.

Мирослава ДОЛИНЧУК.
Фото автора.
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Дорогу маму, 
люблячу бабусю і 

прабабусю
ЦИМБАЛ 

МАРІЮ ЯКИМІВНУ 
вітаємо 

з чудовим ювілеєм – 
90-річчям.

Рідна матусю, 	
люба бабусю!
Вже сивий туман 
	 покрив Вам 
волосся,

Вже внуки дорослі й правнуки ростуть,
А серце таке ж молоде залишається й досі,
І руки спочинку ніяк не знайдуть.
Про кожного з нас у Вас біль і тривога,
За кожного – радість і світлі думки.
Здоров’я, рідненька Вам, щастя й достатку
На довгі-предовгі роки.

З повагою та любов’ю рідні.

Кохану дружину, 
люблячу матусю

ЛУКАНЮК 
ГАЛИНУ 

ЛУК’ЯНІВНУ 
з с. Бабина  

вітаємо з 30-річчям.
Тобі ще небагато 	

	 	 літ минає,
Це – квіт життя, 

	 	 це – долі цвіт.
Тож хай Господь 	

	 	 благословляє 
	 	 Тебе 
		  на многа-многа літ!
З любов’ю чоловік Льоня, донечка Марія.

Дорогого синочка, 
люблячого внука і братчика

ДАНИЩУКА ТАРАСИКА ІВАНОВИЧА 
з с. Прокурави 

поздоровляємо з першим рочком.
Ми Тебе вітаємо із великим святом,
І Тобі бажаєм радості багато.
Хай сміється сонце з голубого неба
І троянди ніжні зацвітуть  для Тебе,
Хай в житті Твоєму горя не буває,
На вустах усмішка завжди процвітає.
Хай для Тебе буде гарна кожна днина,
Дорогий Тарасику, будь завжди щасливий.
Хай квітне Твоя доля, 
	 не знає смутку серце золоте,
Ми щастя зичимо, радості земної
І знай: ми дуже любимо Тебе.
Хай Бог милосердний з високого неба
Дарує усе чого Тобі треба,
А Матінка Божа, Цариця свята
Дарує щасливі і довгі літа!

 З любов’ю тато Іван, мама Галина, 
сестричка Улянка, дідо Юрій.

Дорогу  
ПЕТРИЧУК 

МАРІЮ 
ВАСИЛІВНУ  
з с. Бабина 

вітаємо з днем 
народження.

Ми дякуєм Богу, 
	 що Ви у нас є,
Хай сили й 		
	 здоров’я 
Господь Вам дає,

Хай Матінка Божа  Вас охороняє
І многая літ Вам посилає!
Бажаємо миру й здоров’я міцного,
Хай повниться ласкою рідная хата,
Хай буде вона хлібом-сіллю багата.
Хай Мати Божа Вас оберігає,
Хай Вас зігріває людська доброта
За все, що зробили за свої літа.
Щоб Ваші стежини стелив диво-цвіт
На многая-многая  і благая літ!
З любов’ю мама Марія, дочка Леся з чо-

ловіком Василем, дочка Марта і свати.

РИБЧУКІВ ВАСИЛЯ ВАСИЛЬОВИЧА – 
з 50-річчям від дня народження

та ГАННУ МИХАЙЛІВНУ – 
з 30-річчям їхнього подружнього життя 

з с. Космача  
вітають  дочка Марія і зять Юрій, 

внуки Юрчик і Петро.
Щастя, здоров’я і Божого благословення.

РИБЧУКА ВАСИЛЯ ВАСИЛЬОВИЧА 
з с. Космача 

поздоровляємо  з днем народження.
Бажаємо щастя, здоров’я та любові.

Свати Дмитро і Параска.

Керівник 
церковного хору і 

хор церкви 
святого Михаїла 

с. Уторопів  
щиро вітають 

хористку 
ДУНИЧ 
ГАННУ 

МИКОЛАЇВНУ 
з 55-річчям.

Всі ми Тебе 
щиро вітаємо,

Щастя і здоров’я в житті ми бажаємо.
Хай Бог милосердний з високого неба
Дарує усе, чого Тобі треба,
А Матінка Божа – Цариця свята
Дарує щасливі і довгі літа!

Дорогу невістку 
ПЕТРИЧУК 

ГАННУ 
ВАСИЛІВНУ 
з с. Бабина 

вітаємо 
з 35-літтям.

Нехай Тебе 
обминають невдачі 	
	 і грози,
Нехай лиш від сміху 
з’являються сльози.

Міцного здоров’я з роси та води,
Бадьорість і настрій хай будуть завжди.
Будь завжди щаслива і весела.

З повагою тато Василь, мама Марія, 
Петро, Мар’яна та фіїна Соломія.

Дорогих батьків
ПЕТРА ПЕТРОВИЧА 

і МАРІЮ ПЕТРІВНУ ГОРДІЙЧУКІВ 
з с. Рибного вітаємо з 55-річчям 

подружнього життя.
Спасибі, рідненькі, за ласку й тепло,
За те, що навчили робити добро,
За руки робочі, за хліб на столі 
Спасибі Вам, рідні, уклін до землі.
Ми дякуєм Богу, що Ви у нас є,
Хай силу й здоров’я Господь Вам дає.
Бажаємо  довго разом прожити,
Щоб всіх на сторіччя змогли запросити.

З любов’ю діти, онуки, правнуки.

Дорогу 
донечку, 
люблячу 
внучку та 
правнучку
СІРЕДЖУК 
МАРІЧКУ 

ВАСИЛІВНУ  
з с. Космача 

щиро вітаємо 
з першим 

рочком життя.
Перше слово, 	
перший крочок,

	 Ось і перший в Тебе рочок.
У  небеснім просторі, де світяться зорі,
Де місяць серпанком пливе.
Хай Матір Господня зі своїм Синочком
Несе Тобі щастя земне.
Хай промінчик сонця, як ангел із неба
Прилетить і сяде на плече.
Нехай за нас обійме і ніжно поцілує,
Щоб Ти відчула, як ми любимо Тебе.

З любов’ю тато Василь, мама Наталя, 
дідусі Дмитро, Юрій, бабусі Параска, 

Параска, прабабуся Параска.

Випускники 1993-95 рр. 
Старокосівської ЗОШ І-ІІІ ступенів 
щиро вітають класного керівника

СЕНИК ОКСАНУ МИКОЛАЇВНУ з ювілеєм.
Хай у Вашому домі завжди панують мир і 
злагода, у серці – доброта, а у справах —
мудрість і виваженість.

Дорогого чоловіка, 
тата, дідуся, свата

БОГДАНА 
СТЕПАНА 

ІВАНОВИЧА 
з с. Розтоків 

поздоровляємо 
з 55-річчям.

Наш славний 
	 і рідний, 
найкращий у світі,
З Тобою нам 
завжди затишно 

		  й світло,
Ти – добрий господар і татко чудовий,
Даруєш  турботу і море любові.
Спасибі за ласку, за руки умілі,
Що вмієш підтримати словом і ділом.
Бо пройдено життя лише частину,
Попереду багато ще доріг,
Бажаємо  Тобі здоров’я, щастя і любові,
І внуків  всіх ще одружити,
Й благословити правнуків на світ.
З любов’ю дружина Ліда, донечка Іванка, 

зять Богдан, онучок Станіславчик, 
син Юра, невістка Люда, онучка Андріана, 

свати Параска і Микола, 
Василь і Ярослава.

Дорогого 
тата і дідуся

РИБЧУКА 
ВАСИЛЯ 

ВАСИЛЬОВИЧА 
з с. Космача 

(Клявза) вітаємо 
з ювілеєм.

Летять літа, 
як бистрі  води,
І не вернути 
	 їх назад.
А нам не віриться 	

		  сьогодні,
	 Що вже пробігло 50.
Ми дякуєм Богу, що Ви у нас є,
Хай сили й здоров’я Господь Вам дає,
Хай Матінка Божа  Вас охороняє
І многая літ Вам посилає.

З повагою син Василь, невістка Леся, 
онуки Дмитрик і Діанка.

Шановну
КАШЕВКО МАРІЮ ЮРІЇВНУ 

з с. Уторопів вітаємо з 50-річчям.
Прийми в цей день вітання наші щирі,
Щаслива будь у кожну мить.
Нехай життя Твоє ще довго квітне,
Усмішка сяє на вустах,
Хай лише хороше, радісне, привітне
Тобі в житті перетинає шлях.
Здоров’я і щастя ми зичим без ліку,
Сімейного затишку і довгого віку.

З повагою друзі 
з колишньої райспоживспілки.

Шановну вчительку, 
«класного» 

математика і 
класного керівника

ЦИМБАЛ 
МАРІЮ ЯКИМІВНУ 

поздоровляють 
з 90-річним ювілеєм 

учні 1985 року 
випуску Косівської 

ЗОШ № 2.
Дозвольте Вас 

		  нам привітати,
	 Душею зичим не старіть,
Минулих днів не помічати,
А з кожним роком молодіть.
У радощах земних купайтесь,
Радійте доброті людей,
І, якщо можна, постарайтесь,
Зустріть столітній ювілей.

Дорогого чоловіка, люблячого татуся
ЯКІБЧУКА ІВАНА  

з с. Шешорів  вітаємо з 30-річчям.
Тобі ще небагато літ минає,
Це квіт життя, це долі цвіт,
Тож хай Господь благословляє
Тебе на многа-многа літ.
Не знай ні смутку, ні печалі,
Веселий і здоровий будь.
І хай життєві світлі далі
Твою осяють світлу путь.
Хай буде життя Твоє 
	 схоже на казку,
Хай Бог Тобі все, що Ти хочеш, дає.
Спасибі за душу, спасибі за ласку,
Спасибі за те, що Ти у нас є.
З любов’ю дружина Ольга, синочки 

Максимко та Арсенчик 
і донечка Софійка.

Дорогого сина
ЯКІБЧУКА ІВАНА 

з с. Шешорів 
вітаємо  з ювілеєм.

Будь насамперед 
	 завжди здоровим
Вмій робити і творити добро,
Коли на щастя падають зорі,
Щоб життя зорепадом було.
Хай Тобі сміється 
		  днина гожа,
Ангел добрий береже Тебе,
Хай Пречиста  Мати Божа
По стежках життя Твого 
веде.

З любов’ю мама Анна, 
тато Андрій і баба Марія, 

сестра Ірина з чоловіком Володимиром, 
брат Василь.

Дорогу донечку, 
внучку і правнучку

КІЩУК 
ДАРИНКУ 

МИКОЛАЇВНУ 
з с. Річки 

щиро вітаємо 
з першим  рочком 

життя.
Цвіти, наша квіточко,  
красива, як сонечко,

Будь завжди здорова, мила наша донечко.
Нехай Пречиста Діва Мати
Береже Тебе в житті,
А Ісусик допоможе
В здоров’ї, радості й добрі.

З любов’ю тато Микола, мама Марія, 
дідусі Василь та Петро, бабусі Ганнуся і 

Ганнуся, прабабуся Марія та вся родина.

З днем ангела 
щиро вітає декана Косівської УГКЦ 

отця РОМАНА ІВАНЮЛИКА
Параска Федорівна  зі Стопчатова.

Нехай Бог благословить Вас на добрі спра-
ви, які Ви робите, шановний отче, здоров’я 
Вам, натхнення, многая літ!

Дорогу 
БОЙЧУК 

ГАННУ ПЕТРІВНУ 
з с. Соколівки 

вітаємо з 10-річчям.
Ми Тебе вітаєм 
із чудовим святом
І Тобі бажаєм 
радості багато,
Будь завжди здорова, 
чесна і вродлива
	 І рости весела, 	

		  добра і щаслива.
Хай ніхто не кривдить ясних оченяток,
Хай вони сміються тільки до хлоп’яток,
Щоб були легкими всі Твої дороги,
Щоб в Твоїм серденьку не було тривоги.
Хай Тобі  сміється днина гожа,
Ангел добрий береже Тебе,
Хай Пречиста Мати Божа
По стежках життя Твого веде.

З любов’ю тато Петро, мама Маруся, 
братчик Петрусь і вся родина.

Косівські районна державна 
адміністрація і районна рада 

щиро вітають з днями народжень:
Будз Наталію Іллівну – начальника архів-
ного  відділу РДА. 
Заплітного Віктора Петровича — колиш-
нього начальника РВ УМВС України в Івано-
Франківській області. 
Клевець Ганну Юріївну — секретаря Стоп-
чатівської сільської ради — з 40-річчям. 
Бойчука Андрія Дмитровича – депутата 
районної ради. 
Кочержука Івана Степановича – голову 
Косівської  регіональної організації Націо-
нальної спілки художників України.
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ÏÐÈÉÌÀЄÌÎ ÌÅÒÀËÎÁÐÓÕÒ ó ñ.Ñìîäí³é 
ïî âóë. Äðóæáè,6. (067) 5488143.
Ë³öåíç³ÿ ñåð³ÿ ÀÂ ¹ 580907.

- БУДИНОК в центрі м. Косова.
(068) 5415578.
- Будинок. (097) 7473540.
- Нова ХАТА в с. Хлібичині.
(096) 1647986.
- ГОСПОДАРСТВО в  с.  Рожнові.
(067) 8505075.
- Терміново двокімнатна КВАР-
ТИРА та БУДИНОК із земельною 
ділянкою 0,18 га, ЗЕМЕЛЬНА ДІ-
ЛЯНКА 0,11 га для будівництва. 
(067) 7670679.
- Терміново на вигідних умовах 
ХАТА в с. Пістині, ЗЕМЕЛЬНА ДІ-
ЛЯНКА 0,08 га, вул. Черемшини 
33. (068) 1185263.
- ГОСПОДАРСТВО (біля дороги)  в 
с. Вербовці. (067) 8404727.
- ЗЕМЕЛЬНА ДІЛЯНКА 0,08 га  в 
м. Косові з фундаментом + 0,09 
га сад. Або обмін на авто. 
(067) 9911103.
- Діючий МАГАЗИН  в центрі 
м.Косова площею 200 кв.м. 
(050) 3389797.
- Терміново однокімнатна КВАР-
ТИРА в м. Косові. (096) 2633040.
- ГОСПОДАРСТВО з приватизо-
ваною  земельною ділянкою 0,68 
га у с. Кобаках. (050) 1670432.
- Терміново дерев’яний БУДИ-
НОК із земельною ділянкою 0,25 
га у с. Хімчині. (097) 9422347.
- БУДИНОК у с. Смодній.
(067) 6800940.

  ПРОДАЮТЬСЯ      ПРОДАЮТЬСЯ   

- АВТОЗАПЧАСТИНИ «Мерседес-
Бенз» VITO 108-112. 
(098) 8210035.
- Терміново пасажирські «МЕРСЕ-
ДЕС»-208, 410, 1995 р.в., «ФІАТ-
ДУКАТО», 1987 р.в. 
(098) 1931225.

- ГОСПОДАРСТВО в с. Рожнові із 
приватизованою земельною ді-
лянкою 0,70 га.
(098) 2542820, (067) 5894742.
- ГОСПОДАРСТВО в с. Кобаках.
(066) 9258091.
- ГОСПОДАРСТВО (хата зі зручнос-
тями та новобудова) в с.Смодній. 
(067) 3393293.
- ХАТА 150 кв.м, новобудова  
с.Рожнів із земельною ділянкою 
0,2 га. (063) 7746991.
- ХАТА в смт. Кутах. 
(096) 6527007.
- БУДИНОК із земельною ділянкою 
0,16 га в с. Н.Березові.
(067) 3964040.
- БУДИНОК із земельною ділянкою 
0,12 га у м. Косові.
(067) 9684316.
- БЛЯХА алюмінієва листова і 
хвильова, нержавіюча, алюцинк, 
цинкова, ондулін, металочерепиця 
різних виробників, водостічні системи 
та ін.  Чавунні батареї, котли, плас-
тик, мінвата, сайдинг, фальшбрус, 
вагонка (можливі заміри та доставка).
2-49-87, (097) 3479277.
- МЕТАЛОПРОФІЛЬ, МЕТАЛОЧЕ-
РЕПИЦЯ від 55 грн./кв.м.
(097) 9341617.
- ВУГІЛЛЯ АНТРАЦИТ: крупний 
горіх, кулак та сємєчка у с. Смодній 
по вул.  Дружби, 6. Ц. – 1500 грн. за 
тонну. (067) 5488143.

24.10.2012 р. впроваджений регулярний автобусний  маршрут 
Косів-Москва. Квитки можна придбати в касах автостанції. Відправлення 
з м. Косова  — середа, неділя –  05.00; відправлення з Москви – вівторок, 
п’ятниця – 18.00. За довідками звертатись за тел.: (097) 7748474,
(097) 7748481, (066) 5307706, (066) 3603848, +790-999-87-470.

Вартість квитка — 650 грн.
Ліцензія серія АГ № 504932.

В новозбудованому будинку у м. Косові про-
даються 2-, 3-кімнатні КВАРТИРИ.

(067) 1898002.

Організація і проведен-
ня весіль та банкетів. 

Резорт 
«Шешори»
Ласкаво просимо.
(099) 7509939, 
(067) 3431157.

www.sheshory.com.ua.

Запрошую НА РОБОТУ представника 
зі страхування авто в СК «Провіта». Крім 
КВ оплата 130 грн. за 10 полісів + ЗП 
+ мобільний. Ліцензія АГ № 569314 від 
4.02.2011; к.т. (067) 1798971, (050) 5927076.

- Здам в оренду КО-
МЕРЦІЙНЕ ПРИМІ-
ЩЕННЯ в смт. Верхо-
вині  площею 40 кв. м (2 
поверх) біля базару та 
автостанції. Недорого. 
(098) 3600083.
- Здається в оренду 
ПРИМІЩЕННЯ в смт. 
Кутах (центр). 
(067) 3420589.

   Колектив Косівського РП «Рай
агроліс» висловлює співчуття ліс-
ничому Нижньоберезівського ліс-
ництва  Кашелюку Івану Юрійовичу 
з приводу смерті матері.
   Нехай земля покійній буде пухом, 
а наші співчуття стануть краплиною  
розради у тяжкому горі.

   
Колектив Косівського РП «Рай
агроліс» глибоко сумує з приводу 
смерті колишнього помічника ліс-
ничого Рожинського лісництва 

КІФОРА  Івана Дмитровича 
і висловлює співчуття родині покій-
ного. Нехай наші співчуття  стануть 
краплиною розради  у тяжкому горі 

всім рідним і близьким.

   Сім’ї Романів Б., Атаманюк П., 
Михайлюка М., Корпанюка В., Ми-
хальчука В., Стричака А., Цикалю-
ка В., Кошак М., Заячука Ю. з вул. 

О. Кобилянської м. Косова вислов-
люють щирі співчуття  сусідові  Су-
саку Петрові та його сім’ї  з приводу 
смерті  їхньої мами Марії, бабусі і 
прабабусі.

   Сім’ї Габораків, Самсіних, Братів-
ників, Слюсарчуків, що проживають 
по вул. Шевченка, 5, м. Косова ви-
словлюють глибоке співчуття сусі-
дові Копчуку Петру та його родині з 
приводу смерті матері.
   Нехай наші співчуття стануть кра-
плиною розради у великому родин-
ному горі і допоможуть пережити 
біль утрати дорогої людини, а Гос-
подь упокоїть душу покійної у цар-
стві небесному.

   Сім’ї Микіцких, Оглоб’як, Лопатин-
ських, Фокшей, Єсауленко, Гапєєвих, 
Шкрібляк з м. Косова висловлюють 
щире співчуття Янечеку Володимиру 
Леонідовичу з приводу смерті його 
матері.

   Нехай наші співчуття  полегшать біль 
непоправної втрати дорогої людини, а 
Господь Бог нехай дарує душі покій-
ної царство небесне і вічний спокій.

   Депутатський корпус Космацької 
сільської ради висловлює щирі спів-
чуття депутату  Бербеничуку Дмитру 
Олексійовичу з приводу передчас-
ної смерті його батька

БЕРБЕНИЧУКА 
Олексія Олексійовича.

   Нехай наші співчуття допоможуть 
пережити біль утрати дорогої люди-
ни, а земля покійному хай буде пухом.

   Колектив працівників Косівської 
дитячої школи  мистецтв висловлює 
глибоке співчуття Іванишин Тетя-
ні Володимирівні з приводу смерті 
матері  її чоловіка.
   Нехай наші співчуття стануть кра-
плиною розради у великому родин-
ному горі, а Господь Бог упокоїть 
душу спочилої у царстві небесному.

   Педагогічний колектив Старокут-
ської ЗОШ І-ІІІ ст. висловлює гли-
боке співчуття вчителю географії 
Баб’юку Євгену Івановичу та всій ро-
дині  з приводу смерті його батька.
   Хай земля покійному буде пухом, 
а наші співчуття допоможуть рідним 
пережити біль втрати дорогої людини.

   Сім’ї Сірьогіних, Генкалюк, Тру-
фен, Глухенької, Василащук, Шкро-
мюка, Матичука, Степченко, Гри-

горак, Костирко, що проживають в 
м.Косові висловлюють щире спів-
чуття мамі Поліні Федорівні, дружи-
ні Людмилі, і всій родині з приводу 
передчасної смерті їх сина, чоловіка

МИХЛЮКА 
Володимира Івановича.

   Нехай наші співчуття стануть  кра-
плиною розради непоправної втра-
ти найріднішої людини.

   Класний керівник і випускники 
1980р. Косівської СШ № 1 вислов-
люють  щирі співчуття  одноклас-
нику Яремину Василю з приводу 
смерті матері 

ЯРЕМИН Ганни Прокопівни.
   Нехай Господь  прийме душу по-
кійної у царство небесне, а наші 
співчуття  стануть підтримкою у 
важкому горі.

   Адміністрація, профспілковий ко-
мітет і весь колектив Косівського 
УЕГГ висловлюють глибоке співчут-
тя контролерам відділу роботи зі 
споживачами Ганкалюк Марії Ми-
хайлівні та Федюк Олені Петрівні з 
приводу смерті донечки, внучки

ГАНКАЛЮК 
Анни-Марії Романівни.

   Нехай наші співчуття стануть кра-
плиною розради  у великому родин-
ному горі і допоможуть пережити 
біль утрати дорогої людини, а Гос-
подь упокоїть душу покійної у цар-
стві небесному.

   Сім’ї Риптик А.В., Рябової Ф.А., 
Мосейчука Р.А., Мотрука Д.П., 
Лепкалюка Ю.М., Грушецької Є.Г., 
Мельничука І.І., Медвечука М.П., Та-

тарина В.М., Сірьогіної І.В., Сітало-
вої Л.І., що проживають у м.Косові, 
висловлюють глибоке співчуття мамі 
Поліні Федорівні, дружині Людмилі 
та всій родині з приводу передчасної 
смерті сина, чоловіка

МИХЛЮКА 
Володимира Івановича.

   Нехай наші співчуття підтримують 
вас у цей важкий час, а Господь 
оселить душу покійного там, де не-
має болю і печалі, а життя вічне.

   Педагогічний колектив Хімчин-
ської загальноосвітньої школи 
висловлює глибоке співчуття ко-
лишньому вчителю математики 
Атаманюк Марії Іванівні з приводу 
смерті її чоловіка.
   Нехай наші співчуття стануть 
краплиною розради у важкому 
горі рідним і близьким.

   Косівське районне відділення 
Всеукраїнського об’єднання вете-
ранів та Кутський осередок вете-
ранів глибоко  сумують  з приводу 
смерті члена нашої організації

БАБ’ЮКА Івана Васильовича 
і висловлюють щирі співчуття ро-
дині покійного. Нехай Господь Бог 
дарує душі покійного  царство не-
бесне і вічний спокій.

   Колектив  працівників Пістинь-
Царинської ЗОШ І ступеня ви-
словлює  глибоке співчуття  вчи-
телю початкових класів Гайовій 
Ірині Михайлівні з приводу смерті 
її бабусі

ДЗЮБЕЙ Ганни Іванівни.
   Нехай земля покійній буде пухом.

Шість років тому 
у юному віці наш найдорожчий

ТИСЯЧНИЙ Михайло Михайлович 
з с. Космача

одержав  важку травму. Хотів жити й боровся 
з недугою з надією на одужання. Але невбла-

ганна  смерть забрала його молоде життя.
Невимовний біль, сум і розпач стискають наші 
серця. Але ми будемо просити Господа, щоб 
оселив твою душу там, де праведні  спочива-
ють, а до твоєї могилки не заросте стежина, 
стежина болю і печалі.

У вічній скорботі 
мама, брат, сестра з сім’ями та вся родина.

Вічна † пам’ять

До відома батьків, випускників 
9-х класів загальноосвітніх шкіл!!!

Коломийський педагогічний коледж Прикарпатського національно-
го університету імені Василя Стефаника оголошує набір слухачів підго-
товчих курсів з предметів, які виноситимуться на вступні випробування 
прийому 2013 року за спеціальностями: початкова освіта – спеціалізації:  
іноземна мова (англійська, німецька, французька, польська); інформати-
ка; хореографія; виховна  робота; музика; образотворче мистецтво;  му-
зичне мистецтво.

Запис слухачів на курси розпочато з 1 жовтня 2012 р.  Початок занять 
—  26 січня (субота) 2013 р. Навчання проводитиметься по суботах згідно 
з графіком підготовчих курсів.

Детальнішу інформацію можна отримати за адресою: вул. І. Франка, 
м. Коломия, 12, кабінет №19, телефон для довідок: 2-65-31.

Повідомлення про намір 
отримати дозвіл на викиди за-
бруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря від стаціонарних 
джерел викидів

1. Назва підприємства: ДК 
«Укргазвидобування», Львівське 
відділення  ГПУ «Полтавагазвидо-
бування», Пасічнянський ЦВНГК.

2. Юридична адреса: 04053, 
м.Київ, вул. Кудрявська, 26/28.

3. Місце розташування пром-
майданчиків Пасічнянського ЦВНГК 
Львівського відділення ГПУ «Полта-
вагазвидобування» в Косівському 
районі Івано-Франківської області:

a. УПГ-5 Косів (с.Вербовець)
б. УПГ-1 Косів (с. Вербовець)
в. УПГ-2 Косів (с. Смодна)

г. УПГ Яблунів (с. Стопчатів).
4. Основний вид діяльності: ви-

добування природного газу. 
5. Санітарно-захисна зона витри-

мана. Результати розрахунку шкідли-
вих речовин в атмосферному шарі 
атмосферного повітря засвідчили, що 
максимальні концентрації під час ро-
боти підприємства не перевищують 
ГДК. На підприємстві ведуть контроль 
за викидами шкідливих речовин за 
встановленим графіком контролю. 

6. Заяви та пропозиції щодо 
дозволу на викиди забруднюючих 
речовин подавати до органів дер-
жавної влади за місцем розташу-
вання підприємства та за адресою: 
78431, с. Пнів, Надвірнянського 
району Івано-Франківської області.

Втрачене свідоцтво про право власності на житловий бу-
динок, видане Стефуранчин Ганні Василівні  (с. Старий 
Косів, вул. Садова, 48), вважати недійсним.

Посвідчення дитини багатодітної сім’ї Бєлова Валерія 
Сергійовича АТ № 023717  17.02.2012 р., вважати не-
дійсним.

Втрачене свідоцтво на право власності на житловий 
будинок, видане Кравчук Марії Олексіївні, с. Пістинь, 
вул. Українська, вважати недійсним.

Втрачений студентський квиток № 09080433, вида-
ний 1.10.2012 р. Чернівецьким НУ  на ім’я Гургулович 
Світлани Ігорівни, вважати недійсним.

РОБОТА
-  З а п р о ш у є м о  н а  р о б о т у 
ПОКОЇВОК, ЕЛЕКТРИКА та ВОДІЯ 
вантажівки. (099) 7509939, 
(067) 3431157, 5-83-10.
- На роботу потрібен КУХОННИЙ 
ПРАЦІВНИК. (067) 9077823.
- На роботу  потрібен у ветапте-
ку ВЕТЕРИНАРНИЙ ЛІКАР або 
ФЕЛЬДШЕР. (067) 9660631. 

ПОТРІБНА ЖІНКА для цілодобо-
вого догляду за хворою (лежачою) 
жінкою у м. Косові. (093) 9718776.

- Потрібні на роботу КУХАР та ОФІ-
ЦІАНТ (з досвідом роботи) в рес-
торан «Бабай» (з/п від 2500 – 3000 
грн.). (067) 5998045.
- Потрібен на роботу ПРОДАВЕЦЬ 
у продуктовий магазин.
(098) 5827825.
- Потрібні ФАРМАЦЕВТ, ПРОВІ-
ЗОР. (097) 9041778 (Наталя).

- Потрібен ВОДІЙ-ПРОДАВЕЦЬ.
(098) 5270967.
- Потрібен ПРОВІЗОР  стаж не 
менше 3-х років після сертифікації 
в м. Вижниці. (067) 6093170.

ВИНАЙМЕМО ХАТУ на 
Новий рік. 
(097) 9216216.

ПРОШУ ПОВЕРНУТИ ЗА ВИНАГОРОДУ 
посвідчення водія 

на прізвище Угорчук В.В.
(097) 2261548.

КУПЛЮ добру невели-
ку молочну КОРОВУ. 
(098) 6375219.

- ДЕРЕВОМАТЕРІАЛ: вишні, че-
решні, горіха (с. Соколівка). 
(097) 3976177.
- ВАГОНКА. (096) 7757875.
- ДЕРЕВИНА із смереки. 
(098) 2268580.
- ПРЕС (по пластмасі). 
(096) 7123738.
- Професійна  ШВЕЙНА МАШИН-
КА для грубих тканин (шкіри).
(097) 2308214.
- «OPEL-OMEGA» 1987 р.в., 1,8 + 
запчастини. (067) 2558776.
- ВАЗ «Нива». Можливий обмін на 
інше авто. (098) 8843190.
- «ФІАТ-ДУКАТО» 1991 р.в., 2,5 д.
Ст. ц. 3200 у.о. ВАЗ-2103, 1977 
р.в. Ст. ц. 1300 у.о. (097) 7405655.
- Зимові колеса нові. Ціна дого-
вірна. (097) 8721711.
- ВАЗ-2105. (098) 9528276.
- VOLSVAGEN CADDY, 2005 р.в., 
щойно пригнаний. (067) 8538620.
- ПОНІ. (095) 5089453.
- КІНЬ. (067) 5811152.
- КОРОВА. (067) 3686254.

ПОСЛУГИ
- Послуги ВІДБІЙНИМИ МОЛОТ-
КАМИ великої потужності. 
(067) 3350862.
- Послуги ВАНТАЖНИМ МІКРО-
АВТОБУСОМ. (097) 3479277.
- Послуги ВІДБІЙНИМИ МОЛОТ-
КАМИ різних потужностей. 
(067) 2882282.
- ПРИВОЗИМО кримський ра-
кушняк. (067) 7890580, 
(067) 4952252.
- ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ 
(ялинок) – 7 тонн. (067) 9733324.
- Виконуємо різні ВНУТРІШНІ  
РОБОТИ.(096) 1643081.
- ВІЗЬМУ РОБОТУ на дім. 
(098) 5364040.
- ДАЮ ПРИВАТНІ УРОКИ мате-
матики. (096) 9398737.
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 З редакційної пошти

Ведучим заходу був Федір Галай 
– режисер театру «Роса» районного 
Будинку культури. Звеселили душу 

піснями квартет «Едельвейс» Бу-
динку культури  с. Вербовця (керів-
ник  композитор Василь Вольський), 
лауреат фестивалю «Карпатський 
зорепад» Уляна Семеген. Дотеп-
ними гуморесками, жартівливими 

    Відбувся турнір з шашок-64 серед дітей 1998 р.н. та молодших.  
Всього в ньому взяли участь 36 юних спортсменів та 11 вихованців  
Косівського РЦДТ.

Косівчани забрали  майже всі  призи і з шести  призових  місць зайняли 
п’ять. Переможцем турніру став Орест  Слава, на другому місці – Святос-
лав  Сусак, третє – у Ростислава Ватаманюка, його сестра Мирослава  ви-
борола друге місце серед дівчат, а кращою була Яніна-Марія Шикман. Най-
молодшим учасником був Іван Олексюк з с. Бабина, який також показав 
гарну гру і зайняв шосте місце. Турнір було проведено на найвищому рівні.

В. ХЛОПКОВ, керівник  РШШК «Етюд».

Останнім часом цей вид спорту 
помолодшав і стає все масовішим. 

Гостями турніру були представники 
Грузії, Білорусі. Україну представ-
ляли команди з Києва, Київської, 
Черкаської, Закарпатської, Рівнен-
ської та Івано-Франківської облас-
тей. У цих змаганнях взяла участь 
і збірна команда  міста Косова СК 
«Гепард», тренером якої є Василь 
Васильович Марфей, володар ІІ 
дану карате Кйокушінкай Унії Украї
ни, суддя  Національної категорії.

Команда міста Косова показа-
ла прекрасні  результати. Перші  

Подарували гарний настрій
Нещодавно жителі с. Бабина 

зібралися у Будинку культури на 
концерт аматорів  художньої само-
діяльності з с. Вербовця та с. Чер-
ганівки.

Косівчани — молодці!

Команда Косова 
показала прекрасні результати

Нещодавно в Ужгороді  проводили Міжнародний відкритий  турнір  
та турнір відкритого чемпіонату Закарпатської області з Кйокушінкай 
карате серед дітей, юнаків, дорослих та дівчат.

чотири призові місця відповід-
но вибороли члени нашої збірної 

Ольга Байдюк, Тетяна Томчук, 
Діана Фіявчук, Ірина Будз, Денис 
Довбенчук.

Кйокушінкай карате зміцнює тіло 
і облагороджує душу. В.В.Марфей 
робить все для того, щоб Косів став 
одним з найвидатніших центрів роз-
витку  цього виду спорту. 

Хочеться подякувати бать -
кам та спонсорам команди за 
сприяння  яких і  в ідбулася 
поїздка на цей турнір.

Я. ТИМОФІЙЧУК.

Граючи в групі з чемпіонами 
Коломийського і Снятинського ра-
йонів команда «Кремінь» вийшла 
у чвертьфінал, де зустрілась з 
чемпіоном Богородчанського ра-
йону командою с. Солотвино. На 
виїзді команда с. Пістиня про-
грала з рахунком 3:2, а вдома 
переконливо переграла команду 
з с.Солотвино з рахунком 3:0 
і вийшла у півфінал. В ½ фіналу 
команда «Кремінь» зіграла з 
чемпіоном Калуського району ФК 
«Тужилів». На виїзді пістинча-
ни виграли з рахунком 2:1 (голи 
забили Чобан Андрій,  Бірюк Ва-
дим), а на матч-відповідь у с. Піс-
тинь чемпіон Калуського району 
не з’явився і йому зараховано 

«Кремінь» у фіналі!
Проходить ліга чемпіонів міст і районів Івано-Франківської об-

ласті з футболу. Наш район представляє чемпіон 2012 року коман-
да «Кремінь» з с. Пістиня. 

технічну поразку. Команда «Кре-
мінь» с. Пістиня вийшла у фі-
нал, де зустрінеться з чемпіоном 
Тисменицького району коман-
дою с. Павлівки, яка  у півфіналі 
за сумою двох матчів обіграла 
чемпіона Снятинського району 
команду з с. Видинів. Команда 
с. Пістиня вдячна всім, хто під 
час матчів ліги чемпіонів області 
матеріально і морально підтри-
мував команду. Особливо хочеть-
ся подякувати вболівальникам 
команди, які як вдома так і на 
виїзді несамовито підтримували 
команду.

І. ПЛІХТЯК,
іструктор зі спорту районної ради 

ФСТ «Колос» у с. Пістині.

Нещодавно в м. Львові прохо-
див Всеукраїнський турнір з дзюдо 
серед юнаків і дівчат 1999-2000 р.н., 
в якому брали участь дзюдоїсти 
майже з усіх областей України.

В складі збірної команди Івано-
Франківської області виборювала 
медалі  вихованка Косівської ДЮСШ 
«Гірське орлятко» Бербеничук Оль-
га. У ваговій категорії до 40 кг в упер-
тій боротьбі, продемонстрував-
ши неабияку жагу до перемоги, 
космацька дзюдоїстка завоюва-

сценками розсмішили нас Іванна 
Мицкан та Василь Палійчук із Чер-
ганівки.

Від імені директора Будинку 
культури с. Бабина Богдана Яре-
мійчука та жителів села хочу подя-
кувати всім учасникам художньої 
самодіяльності, а також фотографу 
Тетяні Демидюк за подарований  

гарний настрій і побажати успіхів. 
Хай ваша творча зоря сяє на небо
схилі довго і яскраво.

Марія ГАРАДЖУК,
завідувач бібліотеки с. Бабина.

Всеукраїнський турнір з дзюдо
ла І місце, що дає надію на успішний 
виступ Ольги на чемпіонаті України в 
м. Чернівцях  (1997-99 р.н.).

Треба відзначити, що фінансово 
забезпечив виїзд нашої чемпіонки 
на змагання до Львова її батько – 
Дмитро Бербеничук, який є депу-
татом Космацької сільської ради 
і великим прихильником розвитку 
спорту на наших теренах.

Д. БОБ’ЯК,
тренер-викладач Косівської ДЮСШ, 

депутат  районної ради.

Згідно  з Програмою ресурсного поповнення банків одягу Товариства 
Червоного Хреста України «Чобіток», яка  триватиме до 31 грудня  2012р. 
та з метою забезпечення потреби підопічних патронажної служби в одя-
зі та взутті, організації належного функціонування та поповнення банків 
одягу та взуття, районна  організація  Товариства Червоного Хреста звер-
тається до підприємців, торговельних закладів, громадян щодо допомоги 
підопічним Червоного Хреста одягом та взуттям.

М. КАБИН, голова  РО ТЧХ.

Звернення 
від Товариства Червоного Хреста

Сьогодні мама у мій сон прийшла,
Тихенько сіла на краю постелі.
Дивуюсь: в Португалії знайшла,
У дешевенькім номері готелю!
  
-Я всіх вас бачу, діти, кожну мить.
Тож знаю все, що діється у тебе,
Що радує тебе, і що болить.
-А й справді, мамо, 
	 ви ж тепер на небі...
-А ти , дитино, на краю землі,
Чогось шукаєш у дворі чужому.
-Я не надовго, мамо, по зимі
Планую повернутися додому.

-А я вас не лишала ні на день
Хоч скрута в хату часто заглядала.
Співала, щоб не плакати, пісень.
Із рук, з землі, з садочка годувала.

Вивчала вас, щоб мали добрий фах, 
Щоби робота не була  важкою,
Щоб мозолів не знали на руках
То де ж твоя, дитино, вища школа?

Не жаль мені, що ти зреклась ідей,
Лишила всіх, кого ти любиш й знаєш.
Та жаль, що там, серед чужих людей,
Пісень своїх ти зовсім не співаєш.

-Мені тут, справді, не до співанок.
Нема коли: робота і робота.
-Серед твоїх життєвих сторінок
Ця – мала бути. Щоб пізнати, хто ти...

-Тож хто я, мамо?
-Ти відкриєш це,
Коли повернеш до свого порогу...
І спохмурніло мамине лице,
І голос став задумливим і строгим.

Торкнутись хочу до її плеча –
Розтанула у мороку нічному.
Лиш чую голос: «І розмова ця
Продовжиться, як вернешся додому».

Тепер в задумі: неспроста цей знак.
І відчуття, що щось роблю не так...

Тамара МОРОШАН.

У далеких краях земляків наших тьма.
Працю мають в світах погодинну.
А удома – сім’я. Ностальгія, туга.
У чеканні роками родина.

Чужина – не рідня. І добра там нема
Та вони вчать дітей в інститутах
Все, що можуть, дають їм сповна
І квартири купують  в валюті.

Так минають роки. Де їх дім? Де вони?
Серед люду чужого, не нашого.
У селі за зимою чекають весни
І змілілу Ославку впізнати вже важко.

Їм бракує села. А домашнім – тепла.
Хай Господь допоможе збагнути –
Не придбати усього на світі добра
Двічі жити – такому не бути.

Є тяжіння земне. Решта все прохідне:
Рано, пізно  -- всеодно проминеться.
А людина? Людина допоки жива
До батьківських джерел 
		  хай вернеться.

Тамара ЛЕЙБЮК.
Р.S. Ославка – річка 

в с. Білі Ослави.

Земне тяжіння

СОН
Чужина

13 грудня, об 11 год., 
у  прим іщенн і  сес ійно ї 
зали Косівської  районної 
р а д и  в і д б у д у т ь с я 
ЗВІТНО-ВИБОРНІ ЗБОРИ 
Косівської РО УСВА (воїнів-
інтернаціоналістів).

Д. УРБАНОВИЧ,
голова Косівської РО УСВА 
(воїнів-інтернаціоналістів).

Завтра святкує свій ювілейний день народження 
чарівна жінка, 

досвідчений журналіст, 
щира і товариська 

людина, 
голова обласної організації 

Національної спілки 
журналістів  України

ВІКТОРІЯ 
АНТОНІВНА 

ПЛАХТА.
З цієї нагоди щиро віта-

ємо Вас, шановна Вікторіє 
Антонівно, зичимо Вам міцного здоров’я, сонячних днів, натхнення, Бо-
жого благословення.

З повагою члени Косівської районної організації НСЖУ, 
колектив редакції газети «Гуцульський край».  

спорт


